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DEL 25 DE AGOSTO DE 1999 
 

—Se aprecia a dos personas, el señor Manuel Delgado Parker y el señor Ernesto Schütz 

Landázuri, quienes toman asiento en un sillón de tres cuerpos en la sala del Servicio de 

Inteligencia Nacional. 

El señor  .— Entonces lo voy a llamar, entonces. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ya, por favor. 

—Diálogo ininteligible. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Una pregunta. 

Fíjate, quizás está, si ya está nos pueda ayudar con el "saldito". 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— A sí, indudablemente. 

Ya está (?). 

—Diálogo ininteligible. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Que a ti te voy a botar y a ti te voy a hacer botar. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro, tú sabes que estos personajes son 

imposibles, son insoportables (?). El cholo con plata, el negro con mando ¡uff! y el blanco calato, 

son tres personajes insoportables. 

Esa es la verdad. 

Este es el negro con mando, (risas). 

Y no hay ni de (?). 

—Diálogo ininteligible. 

—Ingresa una persona que entrega al señor Schütz aparentemente un llavero y un teléfono 

celular y le pregunta si desea algo. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ahí está, gracias. 

El señor  .— ¿Un cafecito, algo? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Me caería bien un café. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— A mí dáme un juguito de piña, pues, de piña o bueno de... 

—Diálogo ininteligible. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ah, el edecán es un tipo con uniforme, creo que es (?). 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?). 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Muy bien, me pareció un tipo que ha aprendido 
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mucho y, bueno, los golpes en la vida que ha sido de repente la mejor presentación que ha 

tenido. 

Gente que conoce me dice ha mejorado mucho, y esto a lo mejor es porque (?) sin exageraciones 

y con una lógica, digamos, y el asunto tiene lógica. 

Yo creo que tiene mucho que mencionar. (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) Yo hablé con gente de la Telefónica, una (?), y me 

dijeron que, bueno que (?) no me dijeron (?). “Sí, nos han traído un proyecto para abrir una serie 

de canales, estamos viendo, eso está en... Se está viendo, pero hay hasta 3 ofertas”. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, sí, son varias. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pero ahí estamos viendo (?) Yo voy a comunicarme con 

(?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, claro. 

—Diálogo ininteligible. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No, pero yo lo haré yo o ustedes me lo ven. Lo único que 

tengo, lo único que he dejado ahí un poco, digamos (?). 

Entonces ya digamos que si, han quedado 20, o sea una persona no puede decir "oye ven" y ya, 

así es, digamos que sí. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro, su opinión es importante. (2) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y ahora es importante, porque (?) para qué me dices que 

(?) nos hubiéramos quedado así o asá o está bien, o piña también, para qué fastidia 

—Diálogo ininteligible. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) Como veintitantas mil personas que hay. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.—¿Qué? 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Sí. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.—¿De ese nivel? 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Claro, todos los días así, veintitantas mil personas. Y el 

tipo se le acerca, la ve y dice: "He hablado con ella". Lo que pasa es que eso (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— La ayudaba. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— La ayudaba (?). Sin embargo logró hablar conmigo y me 

pidió hablar contigo que quería contarte. Quién te ha contado, (?) claro que estuve hablando con 

él. Entonces le llamé y (?) y su vida hasta donde quiera, darte cuenta de lo que él representa 

nunca se encuentra así como así (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.—¿Cuál, el padre? 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ni verlo, pareciera que tiene una cara media así, debe 

transmitir una cosa 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Porque en las fotos, no son fotos, no da esa 

comunicación. Tal vez tú, indudablemente. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Qué bonita (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Es una minimujer, pero indudablemente.... 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Grandazo. 

—Diálogo ininteligible. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Debe tener algo. 
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El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pero chillará, pues, y que te haga una... 

—Diálogo ininteligible. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sí, pues y él está con su mente en esto, entonces 

para cualquier otro asunto... 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ya no le interesa llegar, pues, hermano, porque tenía que 

haber llamado la semana pasada a... 

Todos en la fábrica están diciendo ¿oye y no ha llamado? Nada. Es decir, yo llamé al hotel, (?) 

Anoche le digo a nadie ha llamado (?) no ha llamado a la fábrica, no ha llamado (?) Todo el 

mundo está y él es el que maneja todo esto. Claro, yo he agarrado y le dije, por el momento yo 

voy a resolver. (?) ¿las cosas de Ernesto? 

Hemos coordinado y cuando él se iba, él se llevaba su lap top y de ahí seguía... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro, pero ahí él ya no tiene nada, dicen que no 

hay Internet, no hay radio, no hay televisión, no hay nada. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Están en un sitio de media caña, medio dólar o un sol 

cincuenta. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y tiene dos cuartos. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Dos cuartos tienen. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Tú no lo puedes llamar. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No, ojalá. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— ¿No tienes su nuevo teléfono?  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No, ya me han dicho que (?) pero dicen que acá no entra 

la llamada. 

—Ingresa un mozo trayendo el servicio. 

El MOZO.— Caballeros, buenos días. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Buenos, qué tal. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— La reina del pueblo, qué injusticia se ha cometido 

con esta chica caramba, no es posible. 

Hoy día entrevisté al Padre Lanssiers y se mandó un, en fin, diciendo que lo que se había dicho 

de esta chica era un asunto sensible, pero totalmente desproporcionado.  

El temperamento peruano, las costumbres en el estilo peruano es un estilo muy de mentiras 

chiquitas, medianas, regularcitas; o sea, es un desmadre.  

"Sí, ya, nos vemos mañana", una serie de cosas que están ligadas de la comunicación normal. 

Entonces, no se puede ser tan (?). Es una chica que ha estado. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?), que son jóvenes. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Que no está conformada todavía, se ve claramente 

que no está formada y de vuelta ha pasado a ser (3) una segura, que si ella (?) se sienta. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y regalan cosas. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y esto qué, allá yo soy. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Luego de un tiempo a (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Está faltando cariño. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (Parte testada). 
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El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Muy bien, muy bueno ha sido el programa, 

efectivamente. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI .— (?) y el resto (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (Parte testada). 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Hubieras comunicado al canal por (?) yo tengo que ver 

(?) qué (?) me han bajado la señal (?) pasa si te ama (?) o sea, me mandaron una falla que me 

iban a disponer los (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— ¿Quién te mandó la carta? 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Este, Castro. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ya. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Porque yo (?) la junta de facultades que ellos (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y ha habido un aumento de capital que no ha 

hecho que. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Que no ha hecho (?) He tenido acciones, o sea, el 

resultado subió (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Aval. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y yo era minoritario, o sea, él tenía 30 y (?) y ahora lo 

mantiene (?) el 20% del capital. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sí, sí. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Dejo mis (?) porque alquilaremos o estamos fregados. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Estamos conectados al negocio (?) Antes no, antes 

era tan imprecisa, pero ahora (?)  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Como yo lo tengo y para diez años y efectivamente 

necesita satélite que suba (?)  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Vas a pagar un satélite de en tu compañía, del que 

tienes accionistas. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Seguro, pues, me darán una parte un precio especial (?)  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Entonces, claro, o sea, que el caso de mi hijo te 

devolvió la plata que se sacó de Panamericana del interés. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) dinero de la antena si el programa lo ha hecho con este 

Závala. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sí, claro. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) le van a decir (?) qué casualidad hermano(?) Le 

pregunto “¿De dónde vienes?” “Vengo de (?)” He visto una carta que me mandaron. 

Cuando quieren hacer un escándalo, porque se tiró 400 mil dólares y se tiró el satélite de 

Panamericana (?) Ahí si que ya crédito total para terminar (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— A ti más que nada va a llegar, ellos aceptaron. Su 

realidad ¿cuál es? Su realidad es aceptar (?) panamericana (?) tienes que retirar sus fondos, 

devolver todo el canal (?) y darte una (4) satisfacción a ti, en todo caso (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Nos ha fregado su cargo de director, nos ha perjudicado 

(?) un todos costo de los (?) que él se hacía el loco (?) paga con dinero, no (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Independientemente de esas cosas. 
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El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) más claro para (?) y las acciones están todas bien 

hechas (?) Toda su familia (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (?) qué hago (?) entonces tampoco no puedo creer 

en nadie (?) consolidan varias compañías que forman parte de estas radios, por decir, en su 

origen una zona, y de hecho así de principio (?)de cosas, pagaderos en es una buena operación, y 

un flujo de 7 años (?)  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No sé, eso es el manejo, pero queremos ahora y 

todavía (?) pero muy fácil (?) Este es muy buena pregunta, la otra. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Cuál, la de la... 

—El señor Schütz Landázuri recibe una llamada telefónica. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Sí. Ya. Ya está ¿Por qué le han cortado el teléfono? 

Ya, bestial, ya mañana recibimos todo. Okey, listo ya (?) 

—El señor Schütz termina su conversación telefónica. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Claro, que las cosas indica, claro. Yo dije no pago nada 

ahora, pero resulta que (?) no puede pagar. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro, no, el propio negocio genera las ganancias 

para cubrir sus operaciones. Y en el momento de hacerse la compra de alimentos (?) ¿Entiendes? 

7 años (?) en ese momento el problema son las cantidades de operaciones y la cantidad de tiempo 

(?) te van a echar de (?) de cabeza esto, se van a descuidar (?) cuidado (?) 

Son pocos los que mueren viejo, frente a los muchachos qué (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Se van abriendo. 

Te conviene tener una posición legal. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— A nivel de tasa 25% de la posibilidad (?) Tengo 

que avanzar con Hugo y con Zavala. (5)  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro, está bien, pero. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Hermano, tú estas con muchos problemas, deja que el 

Ministro vaya avanzando, (?) que te mande una cartita y que te firme (?) ¿qué ganas...? 

—En ese estado, el señor Vladimiro Montesinos Torres hace su ingreso a la sala. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Hola, hermano, ¿cómo estás? 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ¿Cómo te va? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— ¿Cómo estás? Gusto de verte.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Hace tiempo que no nos vemos. Siéntate, hermano.  

Bien, en general. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Qué bonita oficina, no la conocía, pero está bonita 

tu oficina. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Es bien práctica. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (?) No, está (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Está acá (?)  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, lo ha visto en un directorio. 
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El señor MONTESINOS TORRES.— ¡Ah!, ya. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Pero acá no, es bien amplio. Espérate voy a apagar 

esto. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ¿Cómo te va a ti? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Bien. Mira, en el asunto ese de la cautelar, ha subido el 

expediente, tienes que presentar al mediodía urgente un escrito en la sala. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ya. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pidiendo. Te voy a dejar el papelito. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ya. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Esto sería la señal para el 27 de setiembre, entonces he 

hablado con el Presidente de la Sala y me ha dicho que presente un escrito para que señale la 

primera semana de setiembre. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ¿Qué es esto? ¡Ah! La cautelar. 

El señor MONTESINOS TORRES.— La cautelar que perdiste. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Tengo que presentar un escrito.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Ahí estoy poniendo: presentar urgente. Ahora mismo 

que te vas, van y presentan un escrito, me faxeas el escrito, entonces hago que señale la segunda 

fecha, el día desde la otra semana, setiembre ya; entonces, lo vemos hoy mismo ya. Ahí está la 

copia y todo, con eso ya (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— va avanzando la cosa. 

El señor MONTESINOS TORRES.— va avanzando la cosa. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) del Amauta.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Del Amauta, ah, sí, sí, el tema del Amauta. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI .— Que lo quise agarrar rápido, se esconde un juez, no me 

dieron el cautelar y bueno, pues, ahí. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Se ha dilatado un poco. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Se ha dilatado, quiero ir, pues (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero con esto lo solucionamos. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Sí, sí. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Con esto lo solucionamos. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ya llegó la hora de la revolución. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Todo lo tengo, todo lo tengo ahí en lo penal, el careo que 

están haciendo. En el segundo juzgado penal ya empezó. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Está dentro de los procesos de investigación. Lo que 

pasa que este señor no está acá, está en el extranjero, no ha venido a da dar la manifestación. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Falta él ¿no?  

El señor MONTESINOS TORRES.— Falta él. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pero están todos los demás, pues. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ah, sí, ya les ha dado, ya les ha tomado (?), sí. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Es el tema del satélite. 



-7- 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Satélite. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Por eso es que se han hecho esos términos. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Bueno, han mandado una carta diciendo que querían 

devolver la plata que se tiraron, pero yo no quiero la plata, quiero el satélite. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero dentro del derecho (?) está consumado. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y además es satélite. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro, todavía tiene arreglo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Si yo me agarro una cosa y después la usufructo 

indebidamente ni siquiera, o sea, inicias una expropiación ilícita y te hacen la denuncia, entonces 

yo digo, te devuelvo o te pago, ya no ya, ya se consumó el hecho.  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y además yo (?), nos ha hecho perder, porque nosotros 

hicimos un aumento de capital que era 30 mil dólares y teníamos derecho a mantener 70%, del 

20% es el 14% de todo y ahora nos ha dejado fregado, ahora tenemos creo el 6%. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Tiene que ir hasta el final. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, sí, vamos ya. El tema avanza, ya el final, el penal 

también está en el juzgado ya.  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Sí, pues, ya está en el juzgado. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya está en el juzgado. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) Que sea rápido nomás. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, bueno, ya sigue, pues, su curso. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sabes una cosa, eso es exactamente uno de los 

juicios más complicados que pueda haber (?). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Bueno, en primer lugar, que no puede salir del país sin 

permiso del juez, te sientes mortificado, (?), por más que no seas detenido ya no puedes salir de 

Lima y este cojudo no es viajero, va a (?). 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Además eres un hombre que se siente libre, un 

hombre muy entero. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y haces lo que te da la gana. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, se queda acorralado, la mujer no va a poder venir 

acá (?) y una cosa es estar en Miami y otra cosa es estar en Lima, puede ser causal de divorcio.  

(Risas). 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Con todas sus complicaciones. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Si, pues, claro, (?), tiene problemas la mujer, porque a 

la mujer no le gusta vivir acá. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No le gusta. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No le gusta, entonces vendrá a acompañar un tiempito y 

a la hora que no pueda salir y la jarana, la mujer se va. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (Parte testada). 

(Risas). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Tranquilo (?) 
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El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ese es un serio problema de los viejos, cuando se 

casan con jóvenes  

(Risas). 

El señor MONTESINOS TORRES.— (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ya, tranquilo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, pues, eso es mal de uno. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Mal de uno. 

El señor MONTESINOS TORRES.— (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (Parte testada) te mandó besos, dicen. 

El señor MONTESINOS TORRES.— (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ¿Qué me aconsejas? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Hay que tener cuidado porque esa en pantalla te puede 

decir cualquier barbaridad, hermano, ni loco.  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Sí y en lugar de ir positivo va negativo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, no. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sí. Yo la estuve viendo el otro día, tuvo partes 

buenas el especial, tuvo partes buenas, pero tuvo partes exageradas. (6) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Tú sabes qué cosa, me pareció demasiado...dos horas es 

mucho para un programa. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Es excesivo, el tema no abarcaba sino 20 minutos. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— 72 puntos. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿72 puntos tuvieron? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— La sirvieron completita, además para ver ya cómo 

es (?)  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) como es... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.—Tocó un tema que no tiene nada que ver con la 

política 

El señor MONTESINOS TORRES.— Que era la actualidad. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Que eso le encanta a la gente. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, y eso está en todos los titulares. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No tiene nada que ver con la política. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Carajo, barrimos a la Laura. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, claro. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pero era otra, pues. Sabes qué, se pone en un plan que en 

lugar de ayudar, friega al gobierno más bien, hermano. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Porque es muy exagerada. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y, además, es antipática porque como ella tiene un 

currículum, se pasó de aquí, se pasó de aquí, se pasó de aquí y ahora tanta alabanza...yo ya sé. 
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El señor MONTESINOS TORRES.— Más prudente. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Más prudente. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pero es loca ¿ah? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, ella es una... 

El señor MONTESINOS TORRES.— No la puedes controlar 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No la puedes controlar.  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Por eso es que...Ella es muy buena en lo que sabe 

hacer.  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Qué me vas a decir, si trabajó conmigo...trabajaba 

conmigo todos los días y yo estaba hasta acá. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ella es muy buena en lo que sabe hacer. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Muy ignorante, muy difícil. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ¡Uff! 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Ah? 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Que éste, que el otro. Te dice una cosa, te dice la otra, y 

que te ama, que te odia y al otro día te quiere, el otro día otra vez te odia. ¡Pucha madre!, es 

difícil. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Es inestable emocionalmente. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Inestable.  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Es una estrella 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, pues... 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y ahora se siente, pues. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ahora, su programa que...ella está bien en su programa 

de una a dos. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Pero 

El señor MONTESINOS TORRES.— Darle otra cosa ya no. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ahí nomás. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ahí saca 40 puntos, está excelente, ahí está muy 

bien; y desde ahí puede trabajar indirectamente para la causa. Pero en primer plano, en mi 

primera posición... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya no.  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No sirve. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No sirve, sí, sí. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No sirve, ¿por qué? Porque no hay tema, es un 

tema muy directo. 

Entonces, indirectamente... 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.—Y ella ya se parcializó, ya dijo algo, ya se fregó, no debe... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ahora, como está tuvo cosas buenas, algunas 

revelaciones buenas, lo que es la parte ya (?) buena. 
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El señor MONTESINOS TORRES.— Bueno, de todos los reportajes, esta (?) estuvo bueno 

porque son cosas novedosas, además de... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sí, sí. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero las entrevistas muy largas. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro, no daba para dos horas. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No. Una entrevista a una persona no puede ser más de 

(?) minutos. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No hay un tema que aguante dos horas, no existe. 

El señor MONTESINOS TORRES.— La gente se aburre. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ni el cine, hora y media. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Porque es un argumento. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?). 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Con un desenlace al final, bueno, tiene un 

argumento. Pero una cosa de un tema de actualidad 20 minutos era suficiente. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Era programa de hora nada más, máximo. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) está fregado el 4. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, sí. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ¡Pasu madre! (?) más gente, más (?) no paga. 

El señor MONTESINOS TORRES.—No pagan y encima están fuera los... padre e hijo están 

fuera, paran en Miami nomás. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pero ¿qué estarán...por qué estarán afuera? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Y, no sé por qué estarán afuera, su papá también está 

templado. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Tiene sus problemas, pues, con los (?) aparte con 

su problema, tiene una demanda de divorcio. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— 75 millones de dólares. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y tiene que atenderlo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Debe ¿no? 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.—No, la demanda que le ha puesto.... 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Debe más, 160 millones y va a vender 180. El de 75 

millones le ha metido su mujer. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Su mujer allí en Miami. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— En Miami. Y en Estados Unidos es bien bravo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Porque él declaró que él tenía un patrimonio de 150 

millones para entrar a los Estados Unidos como un rey, para acogerse en cualquier impuesto que 

le cobrara no era parte de su patrimonio. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (?) muy rico. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Declara y sobre esa plata no paga. 
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El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ya tú la trajiste, entonces tú pagas lo que te venga de 

más. Entonces, él se puso 150, si le llega plata, no lo paga. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, y ahora la mujer está (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (Parte testada). 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No vas a preferir que me hagan un juicio por 

perjurio. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ah, puede ser (?) Medio tarado. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Porque prefiero ser perjuro que pagar 75. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— En Estados Unidos ya no vuelve a trabajar más. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ah, no, eso significa toda una complicación. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ¡Uff! 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Pero Pepe siempre ha andado en situaciones en el 

borde del precipicio. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Toda la vida ha sido así. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Toda la vida ha sido así. Desde que lo conozco —

lo conozco 40 años— siempre ha sido así, ése es su estilo. 

El señor MONTESINOS TORRES.—Siempre ha estado al borde del abismo. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Al borde del abismo. (?) 

En realidad, lo peor que a él le puede pasar es que (?) pero es que nunca lo tuvo y nunca lo pagó. 

O sea que lo que le quede del cuatro es utilidad. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pero ¿qué se puede esperar?  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Un 30, 40 por ciento si le vende la mayoría a 

alguien. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pero ¿quién va a comprar eso, hermano, con esa deuda (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.—Bueno, (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pero ¿cómo paga 160, técnicamente es imposible pagar, 

imposible y no vale. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Bueno... 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Yo he hecho números por todos lados, suponiendo que 

suba la venta a tanto. Tendría que triplicarse el valor de la venta, (7) y es triplicar y eso como va 

a ser, (?) imposible, triplicando la venta posiblemente pague, triplicando, posiblemente pague. 

(?) 

Vamos a suponer que (?) no gane, en lugar de (?) 180, 180 y 180, en cuantos años va a pagar la 

letra (?). 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No es fácil, no es fácil, pero en realidad tener la 

posesión de las cosas le permite a él un cierto manejo para buscar una salida entre lo que es. O 

sea, no creo que desaparezca por arte de magia (?) él va a buscar una salida, a base de un socio, a 

base de una subvención, a base de algo (?).  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y eso sabes cómo va a terminar, el gobierno va a retirar, 

con la deuda, con todos lo que tiene. Va a retirar la licencia y va a sacar de frente (?) con el 

precio de la venta de esto pagan a uno y el otro es el que perdió su plata, eso es.  
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Alguien va a tener que retirar (?) acá. 

 La licencia que la saque directa. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Que va a Indecopi. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No lo ha recibido. Indecopi, hermano. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— ¿No lo ha recibido? 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No lo ha recibo, yo veo claro que le decían a su salida 

Mayor, le ha dicho que esto va a Indecopi, Indecopi es una estructura ya es (?). 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ya es una explosión. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ya es explosión. 

(Risas.) 

El señor MONTESINOS TORRES.— No sabe cómo reclamar. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, sí claro (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Lo han retirado rápido que (?) más sobre todo por (?) 

porque los bancos mismos no pueden tener, porque primero tienen que comenzar a hacer la 

producción, el resultado. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) todos los bancos, todos están en conflicto, todos están. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Todos están. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Todos, todos, todos, .. uno sale a los medios y (?) 

pretextos seguro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No, que... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero, la verdad lo van a dejar en el aire ¿ah? 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Qué le queda. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Para ellos no es nada un año más. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No. 

El señor MONTESINOS TORRES.— (?). 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Yo digo que de acá a julio del otro año no hay nadie (?) 

hay que aprovecharlo nomás ahora. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, bueno, son siete meses más que (?) 

Hay que ayudarlo a que se mantenga nomás. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) 

En algo debe estar (?). 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, pero el papá también es igual, medio cabeza 

caliente. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Él sí, él es fregado. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Un poquito (?) Es Productor de novelas. 
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El señor MONTESINOS TORRES.— Le gusta las novelas. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ése es su tema, ése es su oficio, ése es su pasión, a 

eso se dedica y sabes te habla y comienza a hablar del argumento de la próxima novela, eso que 

saque a una señora y hace el juicio, no pues; significa que está al tanto de los detalles y visto los 

detalles del contenido de la novela (?) lo ha hecho 40 años y no se ha cansado de hacerlo (?), su 

producción financiera (?) 

Él es un buen muchacho y buen promotor seguramente, pero muy joven para la toma de 

decisiones de la empresa, se metió a un hueco y es el hueco final. 

Ése es el hueco (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Le armó un forado. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ese forado y esa será la gota que rebalsó el vaso 

de la estabilidad, o sea, ha comenzado a limpiar, a sacar, a sacar, a sacar y sigue sacando. 

Ya sacó a los cómicos, ya sacó a la chola Chabuca, ya sacó a (?) y se está quedando con las 

novelas mexicanas. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No paga, o sea, los saca, pero no les paga, tampoco les 

paga. No les paga sus sueldos a unos y a otros les paga sus cuatro centavos, no sé, con la poca 

plata, no les paga. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No paga ¿no?  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— A veces estará pagando a Laura Bozzo dice (?) “yo me 

importo, yo me muevo y ahora se ha puesto”, y él tiene, Laura Bozo (?) y encima quiere ganar 

un montón de plata. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. (8) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, pero si Laura le toca la puerta al Fulano. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ja, ja, ja. ... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ja, ja, ja. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro que sí. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ja, ja, ja. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Y encima todavía estas cosas. Ah. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No, paso. 

El señor MONTESINOS TORRES.— (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (Parte testada). 

El señor MONTESINOS TORRES.— (Parte testada). 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ¡Es fea! 

El señor MONTESINOS TORRES.— Fea, sí, sí. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Una flaca fea. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Flaca fea, no te pases. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No hay mujer fea, no hay mujer fea, ésa es su voz 

(?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No, tiene su voz de ... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Si a eso le sumas, lo que pasa es que es muy 
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vehemente, sumamente vehemente. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Tú te imaginas meterte con esa... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, pues. Tampoco ... 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ... (Parte testada). 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ah no, pues, hermano. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Tú no le contestas el teléfono, en pantalla te dice “Oye, 

te estoy llamando, la próxima vez te voy a decir a ti quién eres tú” (Parte testada). 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Me la hizo. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Uy, qué bravo. Esta de (?) de cara, pero es, es 

bravo. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Es bravo. Ella me dijo “Yo me casé porque yo me declaré 

a mi marido”. Así. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— “Yo tomé la decisión” 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— “Y yo le puse la fecha y me casé con él.” “Ah, caramba, 

qué bien, primera persona que me cuenta esa historia” le dije. 

Así es. “Ah no, yo soy a la (?)”, y me dijo “Y ahora yo voy a trabajar con (?) ” “Porque no me 

vas a cumplir de repente” Un día pues me traicionó, un día te acuerdas que hicimos una comida 

... ya había firmado ya, ya había firmado ... Y de lo que nosotros le pagábamos 3 mil, la subieron 

a 15 mil, a ella sola. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Se fue al 4. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (Parte testada). 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (Parte testada). 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (Parte testada). 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Martínez Morosini que cobraba 25, le elevaron a 40 

El señor MONTESINOS TORRES.— ... de por vida ¿no? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ya ahí Martínez perdió la calma. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero Martínez es un hombre que es serio y todo, cómo 

se puede. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ahí cometió un gran error. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Yo me acuerdo cuando lo premiaron a Martínez por sus 

25 años. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Lo premiamos, sí.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Le regalaron una casa, ¿te acuerdas?  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sí, por supuesto. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Le regalaron una casa Yo me acuerdo de la casa. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Claro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Agradecer al papá de ustedes. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (Parte testada). 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Él se fue solito, nadie lo botó. 
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El señor MONTESINOS TORRES.— Se fue solo. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— La Chola Chabuca se fue solo, el Ayllón se fue solo, la 

Laura Bozo se fue sola, los de (?) A mí me desarmaron el canal. Me costó un año armarlo de 

nuevo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero ahí estás hermano. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Claro, pues, hermano.  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Es el mejor canal, hoy por hoy, lejos, desde el 

punto de vista financiero, y de buena imagen. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Financiero no tanto, pero... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, financiero sí, comparado con los demás, sí. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No debo lo que deben. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ah, bueno. 

El señor MONTESINOS TORRES.— En comparativo de los otros. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ah no, lejos. Yo no. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Yo no digo lejos de los canales del mundo, pero 

digamos, de los del Perú, sí. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ja, ja, ja. No, legítimo. La deuda que tengo yo comparado 

con la que tienen ellos. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, pues. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No pues, por eso te digo. Y eso lo aprecia la gente. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Los Winter ¿cómo están los Winter?  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Bien, también están manejando. Yo creo que los canales 

que más estamos son sólo el 2 y el 5. 

El señor MONTESINOS TORRES.— 2 y 5. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Nada más. Los demás están todos... 

El señor MONTESINOS TORRES.— El 9 supuestamente es un buen canal. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Bueno ... están INDECOPI, cerca al ... deuda que hay que 

pagarla. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. El 13 también está así. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Uff. ...  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Nunca nadie sabe cuando ... 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— El 11 vende plata, vende plata y ahí está su Romero. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, Romero no tiene, 4 puntos. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— 4, sí. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Romero no da. Ah. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Romero no sé que ha pasado. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Yo creía que Romero iba ... mejora. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Me ha decepcionado Romero, yo pensé que iba. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— 4 puntos. 
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El señor MONTESINOS TORRES.— Pero es que Romero tiene su estilo que no da para 

entrevistador. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Creo que es un estilo, creo que de juegos. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— En eso está, en animador de juegos, para gente 

joven, muy joven; pero conversación, es más complicado. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya no .. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ahí fracasaron. 

El señor MONTESINOS TORRES.— La gente lo asocia más, como tú dices, para parte juegos 

bueno y para parte de canto. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Canto, es compositor, y esas cosas. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y ahora van a sacar Güido Lombardi. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Güido. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Después de Güido Lombardi. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ahí se fregaron. Pero Guido. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Están esperando para sacarlo. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Han malogrado a Güido, lo han... 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Si fracasa Güido. Ahora, Mónica Delta ya le ganó a Laura 

Bozzo, ya lo ganó a Bayly, ya le ganó a los monos que le ponen ahí, (?) ...que le pongan a Güido 

y lo gane a Güido (?). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Están hechos ya.  

Bueno. ¿cómo es el asunto nuestro? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ya, yo tengo. Yo quería conversar (9) contigo, tú 

sabes pues que estoy pasando por un largo vía crucis (?)  

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, pero (?) con el resto ah. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— ¿Qué? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Le ha mandado un puntillazo fuerte porque ya, un penal 

que no va a salir, después ciertas cosas que hemos movido ya lo tenemos. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Seguro... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Es más difícil, eso ya, eso sí, eso lo va a estancar ya un 

buen tiempo acá, (?) te va a bajar la moral ah. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) Sí, pero por otro lado (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Bueno, mira, pero ya tú sabes que en un momento 

dado nosotros estuvimos a punto de coger la plata (?) pero no salió. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero no era mucha plata tampoco te diré ah, no creas 

ah, lo de la (?) no es lo que tú piensas que puedes haber sacado. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, es una plata que yo calculo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí. 
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El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Que deben ser entre (?)  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ¿De dólares? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— De dólares. Y ahí te han retenido posiblemente 

algo, una retención (?) para problemas, digamos posteriores que puedan salir y entre ellos está, 

lógicamente, nuestros juicios porque esas acciones que compró de Bellsouth son acciones (?) 

tiene una comunicación lo sabe claramente.  

Entonces, el punto está lógicamente tengo digamos tres procesos, (?) dos (?) el de mis sobrinos 

está listo para la sentencia (?) y tengo un incumplimiento de contrato que yo y mi sobrino (?) que 

está también listo para bajar a sentencia el (?) ahora la (?) Eso es lo más inmediato, Genaro por 

supuesto (?) por 150 millones de dólares. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Hay un mecanismo ahí que todo está basado en 

que es inadmisible, prácticamente la demanda ya está (?) unos abogados del Estudio Navarro. 

Del Estudio Navarro es Jorge. 

El señor MONTESINOS TORRES.— (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Jorge del Estudio Navarro Mazahud, no del Pomar 

que es otro Estudio Navarro, Navarro son parece (?) uno es Juan (?) En este caso lo lleva Juan.  

El señor MONTESINOS TORRES.— (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Usted ha visto, entonces yo he hablado con 

alguien que nos de una mano y ese es el producto de las conversaciones que he tenido con 

Ernesto, que nos de una mano, digamos pilotear este asunto y asesorar a fondo el tema es esta (?) 

demanda. Y debe estar dispuesto. Total (?) ellos han leído. Está muy bien encaminado. Está muy 

bien enfocado, está perfecto, está muy bien, pero el otro ya realmente sí se necesita.  

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, ellos no saben (?) acá, lamentablemente en el 

Perú, puede tener la razón. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Así es. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero el juez, así tenga la razón (?)  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y te da la razón. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Ah? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Tú no tenerla, sino dar, que te la den, porque (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Porque es así, pues, no, el tema es así.  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI .— Un margen pues para él y para (?) por supuesto. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Porque son problemas de interpretación dirá bueno para 

mí esto porque ya (?)  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) Claro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Y además (?) que vean el tema ¿No? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Todo indica que los jueces están muy, lógicamente 

yo conociendo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no.  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (?) la problemática (?) la deuda (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— (?) Trazegnies está fuerte y presiona carajo que es una 

barbaridad a los jueces, Trazegnies llama por teléfono a él. Él tiene un peso fuerte como 

Canciller, carajo, llama a los Vocales y estos se asustan (?)  
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El otro día yo no sabía que este pata tenía, es socio o codueño de una empresa minera, 

Trazegnies, y (10) tuvo el cuajo de hacerle un juicio al Ministerio de Energía y Minas la 

empresa, en la cual es uno de los accionistas, para hacerle un cobro al Estado. 

Entonces, yo me enteré del tema del juicio, carajo, se lo he hecho perder el juicio, porque no 

puede ser, pues, hermano que a un Estado, carajo, que está en una situación difícil, se aproveche 

de esto para sacarle un beneficio de dinero al Estado. 

Va ganando el juicio (?) pero en lo personal va perdiendo (risas) 

Te das cuanta, es una cosa rara no.  

Yo le conté esto al Presidente: Mire usted es una cantidad bárbara que están queriendo ganar el 

juicio y mire usted la lista del juez a Trazegnies, él no aparece como abogado en el asunto pero 

el estudio que pilotea ve los beneficios para la sociedad en la cual es uno de los accionistas 

mayoritarios. 

Entonces, yo le he hecho perder en primera instancia, ha perdido. 

Seguro que van apelar, pero igual veremos que no gane. Pero el tema está de que en los casos de 

ustedes, pues, tiene a haber fuerza. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ¿Ya no está Trazegnies acá?  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, bueno, Trazegnies no está ahí, ahí está Javier 

De Belaúnde. 

Javier De Belaúnde, haz contacto con ellos. 

Claro, pues, porque ellos lo usan al Trazegnies como (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Javier De Belaúnde, no te olvides que Javier De 

Belaúnde tiene CPI, CPI, CPI es un título de estudios internacionales donde está Trazegnies, 

Javier De Belaúnde, Ricardo Palma, está Ferrero el ex canciller, un grupito de abogados 

internacionalistas, Diego García Sayán como un clan que se dan la mano entre ellos. 

Entonces, no puede uno de ellos decir al otro que lo defienda pero entre todos y cada uno tiene 

su peso. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Su peso específico y sobre todo si Trazegnies está 

llevando un caso concreto, un caso penal, con más razón allí que es también un caso penal (?). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Bueno, pero eso lo podemos ayudar. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Yo estoy . 

El señor MONTESINOS TORRES.— Tú tienes tres cosas, tienes el del asunto de tus sobrinos. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Mis sobrinos, la agresión, la agresión a mis 

sobrinos es una agresión igualita a la mía son dos juicios de agresión, y fuimos juntos a un juicio 

que eran de. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Que era (?) donde estaba (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Así es, tenemos un juicio por incumplimiento de 

contrato, que es el famoso incumplimiento de contrato (?) 

Todo esto plantea situaciones de una demanda (?) 

Yo sé una cosa que tú comprenderás (?) 

Absolutamente todo porque tú lo tienes 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Claro, no, no, yo sé ya.  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y al final, con dinero, va a haber un problema de 

acciones básicamente, Radio Programas (?). 
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El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Claro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero hay una cosa que es importante, si bien es cierto 

que eso tiene cosas tangibles, porque lo que tiene es lo conocido, pero una cosa es de que ustedes 

le ganen y otra cosa es que él les gane a ustedes. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ah, claro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Si él les gana (?) y ustedes sí tienen cosas reales y 

concretas para perder. Ése es el concepto. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ah sí, sí. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Si ponemos en la sumatoria en la balanza él está en una 

posición de altura y ustedes están en una posición de desventaja porque ustedes perderían más 

perdiendo el juicio que lo que ganarían ganando el juicio. 

Es una paradoja no, aún ganando el juicio ustedes pueden decir: “Bueno, mantengo yo mi 

posición, puedo ver internamente lo poco que tiene para agarrarlo”, porque el tipo ha descubierto 

el resto, pero “si él me gana, sí las posiciones de intereses bajan” 

Ése es el concepto. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Definitivo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, hay un objetivo, por eso máximo y hay un 

objetivo mínimo, el objetivo máximo es, como se llama esto, impedir que él a toda costa gane el 

tema del juicio. 

Porque en la evaluación del daño (?) que ganarle el juicio en la totalidad, de cuenta que todo el 

interín, el interín significa ganar, ese ganar es ganar 20 y evitar perder 80, ese es el tema. 

Ese es un caso específico, y el tipo es consciente (11) de eso, entonces; por eso juega así, ¿no? 

Yo lo he visto así. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sí, sí, sí. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces no puedes tú descuidarte ni dormirte.  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, no, no. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Porque él está con la boca abierta para papearte sobre 

tus 80 y dejarte en el aire, ese es el tema, tú estás simplemente para defenderte y evitar que te 

coma los 80 y lo que tú puedas sacar en abril, no lo vas a poder sacar, porque el tipo es un 

hombre astuto, si fue toda la vida (?), pero ganando tú has resguardado tu patrimonio o el 

patrimonio de todos los tuyos, y tienes una opción de poder tener algo de lo que te recompense, 

algo que haya salido del proceso y todas las cosas. 

Entonces, viéndola desde la actual perspectiva es mejor ganar de que entrar a una situación de 

pérdida. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ah no definitivamente, entonces tengo que seguir 

adelante. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Tiene que haber un tiempo para ganar ¿no? (?)  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro, mira, todo tiene pues unos tiempos, el 

problema son las dilataciones. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, pero es que acá el tema está en que nosotros 

tenemos que trabajar en tres áreas, área “A”, área “B” y área “C”, tú problema con el de Ernesto 

no pueden ser problemas aislados, tienen que ser convergentes, porque tienen una persona que 

está al frente y ustedes son dos, entonces si nosotros atacamos por un solo lado a él y 

desbalanceamos el otro lado, le damos la ventaja. La estrategia es una estrategia de 

simultaneidad de acciones a un objetivo de completar la (?).  
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Entonces ya contigo estamos analizando bien el esquema, puesto que tenemos que volver 

nuevamente a nivelar la balanza, ¿para qué? para empezar a (?) el penal tuyo tiene una virtud, lo 

va a inmovilizar acá, al inmovilizarlo lo va a desesperar, le va a crear problemas internos con la 

mujer, la mujer no va a soportar venir acá; esa mujer, es una mujer joven que le gusta la vida en 

Miami y esas cosas, o sea lo va a tener frenético. Y encima le viene el segundo penal, lo va a 

tener más desesperado, entonces qué es lo que va a hacer, va a hacer que afloje en el tema de los 

civiles o la otra figura que quiera acelerar para tratar de ganar, metiendo plata y la coima, 

conociéndolo él va a actuar de esa manera. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, y por supuesto pues tú sabes que vas con 

plata, como dice que no hay ningún Juez que te aguante un tiro de 100 mil dólares, que es un 

cañonazo, le ponen la plata, si hasta por 800 dólares están coimeando. 

Nosotros no vamos a entrar a ese nivel de la corrupción ni la coima, porque no es conveniente, 

sentaríamos un mal precedente, lo hemos trabajado como hasta ahora que nunca nos ha costado 

un medio. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Así es. 

El señor MONTESINOS TORRES.— O sea hemos tenido ahí una ventaja, hemos hecho un 

ahorro, si lo vemos desde esa perspectiva, porque primero va invertir equis, nosotros lo hemos 

hecho a punta nada más de cuerpo, sin invertir ni un solo centavo, entonces eso también es un 

ahorro que tienen ustedes, porque ponte a pensar en otras circunstancias sale una resolución, 

sabe que me tiene que pagar tanto, necesitarías una fuente de gastos permanente y permanente y 

permanente y permanente, y eso suma ¿cuánto al final? ¿cuánto sale? es un montón de plata, 

piensa tú cuánto paga él, el gasta fuerte no solamente en honorarios de abogados sino en gastos 

de todas estas cosas, y es así. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, ustedes tienen ahí un ahorro importante, 

tienen el ahorro ahí, lo más importante son los resultados, porque yo a veces puedo invertir y no 

tengo la certeza de los resultados, esa es la ventaja, ese es el asunto porque yo agarro y digo 

pago, pagas y después te dicen hermano te he servido nada más hasta acá, no se puede más, ahí 

está la angustia y bueno ya tienes la plata, pero aún con la plata no puedes conseguir resultados, 

ese es el tema, nosotros nos vamos a enfrentar diciendo lo cual es un ahorro (?) un costo. 

Y la otra figura que tienes la certeza de que hay un resultado, nosotros tenemos que armar una 

sábana, y en la sábana decimos: Manuel tiene el punto “A”, punto “B”, punto “C”, y (12) Ernesto 

tiene esto y tiene estas dos cosas, muy bien van a lo penal. Entonces, es visto el escenario así, 

más o menos son abogados comunes en el tema y entonces empezamos a marchar los seis juntos. 

En diciembre lo tenemos que tener al tipo ya fuera del escenario, porque con el penal, con el 

penal ya al tipo lo vamos a la mierda. Ahora, con que se entere de este penal que ya le han 

abierto la instrucción y toda la jarana, va a maldecirme como la gran flauta.  

Le viene el segundo... 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y tenemos que sacarlo a Baruch para acelerarlo. 

Y que salga, por ejemplo, esto que sale este de acá. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Póngale en setiembre que pudieran salir, porque 

están maduros. 

Yo he traído una ayuda-memoria y por supuesto yo voy a trabajar con Francisco.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Mira, Francisco es una persona de mi absoluta 

confianza. 
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El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Eso es muy importante. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Por eso yo le dije, mira, más práctico que se llaman, 

hablan entre ellos, pues. Además es más rápido, tú lo tienes a él y yo. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No puede haber el teléfono malogrado en esto, 

porque si no. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, acá tenemos que trabajar con nivel. Si no, 

además, usted me llama a mí. 

Medio que somos parientes y por otra parte tenemos una amistad de muchos años, de más de 30 

años de lucha y no hay ningún problema. Yo creo que él es un buen abogado, según yo tengo 

confianza y puedo hablar a calzón quitado con él. 

Yo le digo: "Hermano, vamos a hacer esto para acá". Hay veces me mandan a mí la resolución, 

porque yo tengo que estar corrigiendo, porque tengo que estar detrás de ellos y es un cambio que 

yo les digo "les mando el proyecto". Le digo "revísala tú", porque tengo confianza con él, él me 

la devuelve y eso es lo que sale. Y entonces ya me quita ese tiempo a mí y me es más fácil ¿por 

qué? Porque él si está. Si yo no veo el expediente, yo no veo el expediente. 

Ustedes me traen la notita: "Ve, hermano, necesitamos una resolución que salga con este final, a 

favor". Pero en los considerandos yo no sé qué es lo que debemos poner para que salga a favor. 

Es decir, a favor, de repente le ponen lo que le llaman ustedes los telones, pero el abogado que 

conoce tiene que poner cinco posiciones positivas para salir el resultado, porque a lo mejor pone 

con un considerando positivo el resultado, entonces es muy debilona. 

Pero ¿qué pasa? si tú le pones cinco considerandos tienes elementos para poder decir: "Ha 

llegado a este resultados por cinco cosas claras". 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Se iría para arriba (?). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Por supuesto. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— O sea, protege y desarrolla la cosa. 

El señor MONTESINOS TORRES.— En el tiempo te da una provisión, te da una provisión, 

porque yo a veces, como te digo, le digo "sácame esto, revoca esto". Yo hago de revocar, pero 

tengo que revocar con cinco líneas, pero no tengo.  

En cambio el abogado (?) con el Panchito Chirinos, yo tengo confianza, y le digo: "Pancho, 

hazme un proyecto de borrador". Y entonces eso lo paso a los magistrados, ellos lo pulen y 

entonces sale y tenemos esa ventaja.  

Yo con él tengo ese nivel de... con otro abogado de ustedes no, por favor 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, pues, no, no. Yo entiendo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, sería muy delicado, porque puede salir por ahí. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, no. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Yo de casualidad caí en el buffete de Chirinos, porque 

dije es un tipo pues que sabe y resulta que le conté a Vladimiro. "Oye, pero qué bien que has ido, 

qué casualidad". Entonces yo fui y le dije a Abel Sarmiento. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Y no solamente, sino que, fíjate, si tú no me hubieras 

dicho nada que fuiste donde él y coincidió con lo que yo te dije. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Sí, totalmente. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Coincidió plenamente, porque los abogados lo estaban 

meciendo.  

Porque, mira, yo he sido abogado de litigio y como abogado de litigio el asunto es un negocio. 
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Me viene un cliente, en ese caso hablé con el cliente, trató de solucionar el problema, pero trata 

de mantenerlo como cliente. 

Si yo veo que el cliente tiene un problema se lo soluciono en un tiempo que el cliente tenga una 

permanencia conmigo, porque si yo agarro y le resuelvo en 24 horas se va él y nunca viese y me 

quedé sin trabajo.  

Esa es la verdad, entonces tenemos que darle una solución al problema y en general siempre la 

discusión legal sea para que ese, por ejemplo, que es un juicio, pueda venir una contradicción de 

sentencia y con un nivel tal que venga la contradicción de sentencia porque (?) para mí. 

Entonces, no es ir al fondo del asunto, salvo que (?) y, bueno, como la persona no sabe, confía, 

tengo una persona segura, tengo un caso, los honorarios, tengo los gastos del proceso más los 

gastos excepcionales que se van a producir, que hay que hacer. 

Entonces eso es así, cuando yo dije. "No, hermano, acá te están tonteando, entonces acá si no vas 

al fondo del asunto" ¿te acuerdas? Y dile a Pancho, (13) que es también, es un abogado que 

conoce al fondo del asunto. 

El señor  .— Muy (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, con eso ya dijiste, te libraste del problema, te lo 

sacudes de por vida, porque sino imagínate, yo me imagino 5 ó 10 años para estar en este 

gobierno es aburrido. Es decir, uno quiere terminar lo justo en un plazo perentorio y dedicarse a 

lo que es su trabajo. 

El señor DELGADO PARKER.— Claro.  

El señor MONTESINOS TORRES.— El trabajo de.  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No, y a Balbín, en este caso, el juicio ese que lo 

estábamos viendo con Pancho, e importante porque éste lo que hace es demostrar a la gente, a los 

bancos, a los clientes y todos y no puedes hacerte un problema con él que él te va a reclamar 

éste, te va a reclamar el otro, entonces limita la construcción. Ahora. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, pero tu tienes una ventaja, tienes una ventaja 

importante aquí. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Que ganar.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, no. Pero aparte de eso, hablar de los bancos, si 

hablamos del Banco de Crédito yo tengo mucha amistad con Dionisio Romero. En una 

oportunidad lo tuvimos a Romero acá y hablamos y le cerramos a Genaro una posibilidad de 

contrato con dinero. Ahora, porque Genaro se vale de Silva Ruete para llegar a Dionisio Romero. 

Yo con Dionisio tengo un trato directo, él habla conmigo dos, tres, cuatro, cinco veces a la 

semana y viene muchas veces acá, conversamos. 

Entonces, tenemos el banco de él que es el banco número uno, el Banco Wiese Sudameris, yo 

tengo una relación directa, ahora, Bertini tu sabes que ha pasado a ser minoritario. El Sudameris 

es el mayoritario y Eugenio Bertini es mi compañero de colegio, de la infancia, es el gerente, es 

el que manda en el banco. 

El señor  .— El que manda, él es el que manda. 

El señor MONTESINOS TORRES.— es el que manda en el banco. Y él es, como te digo, 

hemos estudiado juntos desde la primaria. Entonces, yo lo llamo, Eugenio, hermano, apóyame 

acá, allá. 

El señor  .— Pucha, son los dos geniecitos que (?). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, mira, tenemos entonces ¿Qué pasa? Que (?) 

(A dónde se va) a su (?) 

El señor  .— ¿A esos dos ahí? 
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El señor MONTESINOS TORRES.— A esos dos, pero justamente.  

El señor  .— (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero los dos, pero los dos son mis patas. 

A los gorditos del 4 yo los estoy ayudando con el Wiese Sudameris, o sea que es un banco que 

me da oportunidad de (?), quiero que me lo apoyen. 

El señor  .— (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, hermano, se les ha ayudado porque están jodidos, 

porque . Porque están jodidos, por qué, porque yo les he reunido con Eugenio, y Eugenio para 

solucionar un problema (?) 

Entonces, pero, pero eso es, vamos pues trabajando en equipo porque sabemos que Eugenio, le 

digo, hermano, acá estamos en un objetivo, las instrucciones que tengo yo de la central me dice 

del Sudameris es apoyar al Presidente, apoyar el tema de la reelección y por eso nosotros hemos 

aportado como (?) por (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Porque te digo, compadre, cuando hicieron la auditoría 

del Banco Wiese, hermano, el Wiese dijo no, necesitamos 120 (?), cuando se va a (?) en los 

balances eran 400 y picos de millones, hermano. Entonces, dijeron pero no es como ustedes 

pensaban, muy bien, estamos dispuestos a llegar a esa cantidad pero ustedes no pueden ser pues 

el 51%. 

Entonces, ahí hubo el problema que los Wiese no querían, estaban que no estaban, entonces, yo 

le dije, no, hermano, o se quiebra el banco, ellos entran, pero al pasar, al entrar, tienen que pasar 

a ser mayoría y por eso es que los Wiese compran 35%. 

Y, claro, por supuesto que les dan un asiento en el directorio, pero el que define todo es el que 

maneja el banco (?). 

El señor  .— (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Es el que maneja el banco. 

El señor  .— El total (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Total, total y con Eugenio, es mi amigo. Hemos 

estudiado juntos en la primera, en la secundaria, en Arequipa. Somos patas de toda la vida, hasta. 

El señor  .— Buena carrera ha hecho. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Bueno, un muchacho habilidoso, y además de 

conocerlo, me da muchas ideas en la parte económica; por ejemplo, en la reestructuración 

patrimonial, que les digo son ideas de él ¿no?, él (?) los detalles. 

Ellos tienen buenas ideas ahora que tocamos el tema. Ahora.. 

Le digo, hermano, pero tú partes de la filosofía del banquero, puta, que al deudor, puta, lo ajustas 

del cuello, le pegas un puñete pero nunca lo bajes, porque si déjalo para que respire porque 

siempre hay que dejarlo para que respire sino no te paga la deuda, viejo. 

El señor  .— El 25% anual. (?) impagable. Cada cuatro años (?) Me dice, no (?) Es 

decir, no (?) Estamos obligados, le hemos pagado los bonos, le hemos pagado todo lo que hemos 

podido, ya no puedo pagar más, ya no tengo cómo pagar. Y encima resuelven entre ellos, porque 

que la calificación, que la gran flauta (?) Total, como viene acá, aceptar por ello nos miran (?) y 

al que no debe nada le cobran 15% , 12%.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Ésa es la filosofía del banquero. El banquero dice 

agarren al deudor, lo agarro del cuello, lo tiro contra la pared, le doy su cubileteada, pero antes 

de que se muera, lo suelto, porque sino, bueno, no me paga, esa es la., hablando en tono de. 

El señor  .— Claro. 
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El señor MONTESINOS TORRES.— En tono de broma me dice pues este es el concepto del 

banquero, el concepto del banquero. 

Pero como dice usted, ahí don Genaro no nos (?) porque el (?) más importante del país. Nosotros 

tenemos más capacidad de manejo que él. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No, solo yo, decía y nos asusta. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero no me lo va a asustar a Eugenio Bertini de ninguna 

manera ni a Dionisio Romero porque ya Dionisio Romero lo conoce como que (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sé que lo conoce mucho. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Perfectamente, sabe que gente. 

El señor  .—(?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Totalmente y (?) puro bla, bla nomás te ofrecen y te 

ofrecen el oro y el moro de que te voy a dar esto, te van a dar el otro, que te mando para acá, te 

mando para allá. Es de la boca para afuera. 

Y lo conoces a Arturo Woodman. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Arturo Woodman que ha parado con el (?) te acuerdas 

de ese tema de la fuerza de la ley (?) y Arturo sabe que trabaja con mucho dinero. Arturo lo 

conoces perfectamente. No, Genarito no.  

Es para caminar nomás hasta cierto tiempo (?) Ese es el tema. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— En general (?) ha hecho su trabajo y ha dejado su 

huella en cuando Arturo se sentía mal. (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Bueno, pero entonces, mira, el tema está y yo lo puedo 

ayudar en ese tema de los bancos y entre ellos, los bancos. Ya no nos preocupemos de la 

cuestión de la (?) creo que el tema del Poder Judicial está descontado. 

Y yo conté más bien, le conversé a Ernesto el otro tema que a ellos les conversé sobre el asunto 

ya de entrar a un negocio que es dé mucha permanencia tanto para ti como RTP como para (?) 

desde el punto de vista del tema del objetivo que estamos buscando estaba en una posición 

buena, hay que mantenerla, tampoco no hay que crecer mucho porque tú sabes que a veces (?) 

todavía faltan siete meses. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Se pensaba que a (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, no hay que ir. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y ya está calentando. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya está calentando el tema, pero la campaña no va a 

poder hacer muy larga por ninguno de los candidatos, porque nadie tiene plata, son uno y dos, no 

de una campaña para de dos meses o tres meses porque la gente se agota. ¿Entiendes? Bueno. 

Esto se va a definir en noviembre, diciembre, para que en enero, febrero y marzo sirvan (?) 

Entonces no va hacer una cosa grande, pero sí lo que van a fregar son los congresistas, los 

congresistas que se van a poner todo, cada cual quiera salir. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Claro. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Votos preferenciales. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Votos preferenciales. (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Con el que habla ahí tiene que ser. 

Y por otro lado, de enero, febrero y marzo está en vacaciones la gente. 
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El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (?) los tuyos. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Acá yo creo que noviembre y diciembre desde ya deberán 

tener que enfrentar.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Y estos patas ganan bien, en noviembre nos hemos 

definido, ya estamos definiendo a dónde va a ser (?) el gordo Andrade ya (?) RPP, justamente 

empatamos (?) sube. Usted va a renunciar. Y se está yendo. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro, claro, esas propuestas. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ¿Y Castañeda? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Si, pues, pero Castañeda. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Todavía no ha salido lo del pescador. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Cuando salió hundió la Caja del Pescador y armó un 

forado de la patada en dos años con su (?), o sea, si tenía forado por la presión y pides tú que 

Paramonga, hermano, estuvo nada menos congelado. 

El señor  .— Claro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— De Paramonga lo votaron a Castañeda, o sea no es un 

gerente, un administrador, no, dejó a Paramonga quebrado. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— La fábrica de un populista. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, ahora, pero es un tipo, hermano, mudo que, el 

mudo ha crecido con silencio; y tu le pones el micro y fatal es. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Habría entonces cargarlo. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Pero todavía no, porque no es conveniente, habría 

que dejarlo morir, que siga, su crecimiento. 

El señor  .— (?) ha vuelto porque no tiene plazo, no tiene gente, no tiene razón, es 

un símbolo ahí que (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Está creciendo donde (?) 

Está haciendo lo mismo que hacía Fujimori. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no pero es como Toledo. 

Te acuerdas tú cuando Toledo que lo entrevistó Lúcar y a todos nos impresionó que era Harvard 

y toda la cuestión y toda la vaina, road show y los títulos, y se pegó una crecida. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sí me acuerdo 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ahora, si tú ves las encuestas, Castañeda ha tenido el 

(?) no ya está ya  

Obviamente no sube. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ya no sube. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No sube, es imposible subir. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— El caso viene del Presidente (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero también nosotros nos cuidamos que no suba 

mucho por riesgos, es muy peligroso, hermano, las subidas. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Está lejos todavía. 

El señor MONTESINOS TORRES.— (15) No, no es como Andrade. Andrade, más bien, se ha 

mantenido alto, 70, 70, 70 y ahora se ha ido a la bajada, ahora está tercero y ya levantarse tercero 

ya, y la gente se te quita. 
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El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— En realidad, yo creo que Andrade se fregó. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Andrade ya salió de escenario. Ahora, y por eso, fíjate, 

el Congreso produce una ley y él ya iba a recibirse, pero se ha aguantado porque vio el tema (?) y 

se ha aguantado. Y, además, la gente qué cosa dice, si tú haces la encuesta, no quieren que vaya 

a ser Presidente, quiere que se termine su mandato de Lima. El 70% quiere que concluya su 

mandato; o sea, que si él va a la elección el electorado limeño le va tirar a la espalda. Quizás del 

interior lo apoyen. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— No quiere al interior. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Supone que es bien limitado.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Es un cuadro y ahora tú sabes cómo es la gente. La 

gente te pone plata cuando ve que tú estás más o menos en alternativa; ahora como se quedó 

tercero ya lo aíslan, se ponen rencorosos, hermano. Esa es la verdad. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Acá hay varios elementos. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí.  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Un elemento es que el Presidente vaya asumiendo; 

segundo, se tiene que trabajar para que gane la primera. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ah, no, pero el objetivo es. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?); y tercero, que hay que dar un ambiente donde ahí 

tenemos que ver como generar un ambiente de bienestar de algún tipo, porque esa va a ser la 

batalla, va a haber trabajo, va a haber trabajo y la gente (?). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero, mira, Ernesto, a pesar de que no tenemos trabajo. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ah, no, sí. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Mira, cómo con la cuestión de obras, que son pequeñas, 

como se mantiene al noveno año. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Simplemente la campana golpea, golpea y golpea y (?). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero es que la gente empieza a ver el tema, la gente 

empieza a ver el tema y a decir: bueno, estamos mal, pero por lo menos tenemos una esperanza, 

de que ya conocemos a una persona que lo que ofrece cumple. 

Ahora, mira otra cosa, los americanos tienen un grave problema en la región, tienen una grave 

situación de estabilidad regional. Entonces, el único país estable política, económica y 

militarmente es el Perú, frente a la circunstancia (?) que significa las drogas en el tema de 

Colombia. 

Entonces, ellos necesitan en el próximo quinquenio 2000-2005 que en el Perú haya un Gobierno 

firme, un Gobierno que se va a quedar, porque va a tener que sacarle las pestañas a todos con el 

tema de Colombia, y unas Fuerzas Armadas que apoyen el ámbito de nuestro Gobierno. 

Entonces, ellos están tranquilos. 

Si yo tengo ya un Presidente, que no me acuerdo con cual, pero que en diez años ha sido un buen 

aliado en el tema del narcotráfico, ha sido un buen aliado en el tema de la estabilidad dentro de 

todos los países y en la región nuestra economía está mal, pero los otros cómo están, están peor; 

tú agarras la economía chilena o agarras la economía de Ecuador, agarras la situación en 

Argentina, nosotros vamos mal ahí en la recesión, pero allá, hermano, qué cosa, la gente se 

come; en Venezuela cómo están, hermano. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Venezuela, Colombia, Ecuador. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Es terrible la situación en Colombia. Acá también es 
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difícil, pero no está como la (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No hemos llegado a eso. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No hemos llegado a eso, pero acá sí tenemos una 

posibilidad de futuro, tenemos (?). Entonces, los gringos dicen: no nos va a convenir en este 

quinquenio tener ni a Andrade ni a Castañeda de Presidente, porque son tipos que nos van a 

manejar el problema regional que se presenta y en donde nuestros intereses están en juego. 

Hasta ha ido Mc Cafri al Congreso a pedirle 3 mil millones de dólares, al Congreso americano, 

para el tema de Colombia, 3 mil millones de dólares, porque sino la región se contamina y el 

único socio que tiene la región que puede el Perú. 

Y si la Fuerza Armada, que está asumiendo el Gobierno, entra un nuevo Gobierno que no tiene 

idea de esta problemática, que es de orden internacional, que va a primar sobre la parte interna, 

entonces los gringos no van a entrar en un sistema de alianza. Porque el problema no se trata de 

entrar presentar en julio del próximo año, porque el problema está ahorita y ahorita tiene que 

hacer convenios, contactos, relaciones de cooperación, es como, diremos, vamos a hacer acá un 

maquillaje, nos vamos a casar ahora, desde el punto de vista de Estado a Estado, y ese 

matrimonio tiene que sobrevivir 2, 3, 4, 5 años hasta que solucione el tema de Colombia; yo no 

puedo hacer un matrimonio para 10 meses. 

Entonces, a los gringos no les conviene, bajo ningún punto de vista, que el tema del Perú sufra 

modificaciones. Por eso es que, inclusive, cuando va Castañeda a Miami o va Andrade, no tiene 

eco (?). 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— La imagen del Perú es muy fuerte, (?), el trabajo, 

(?). ... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero tenemos que, como dice Ernesto, tenemos que 

consolidar, etc. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Claro. No hay que sentirse ya, ya. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Hay que chambear. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No hay que ser, como tú dices, triunfalista. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No, no. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Acá trabajamos. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Hasta ganar. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Hasta ganar y en primera vuelta. 

Ahora, tú sabes que (?), así, pues, para llegar a 51 falta mucho. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pero hay que llegar, pues. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ah no, pero se va a llegar, tenemos 7 meses. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y a 60 hay (?). 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Además el mismo Presidente está expresándose 

muy tranquilo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. Mira, que lleguemos a diciembre de este año con 

44%, ya estamos tranquilos para que (?) del otro año (?) y pasamos en primera vuelta. Acá hay 

que (?) primera vuelta, si no hay vuelta, a no ser que hubo en el Congreso, no hay otra 

alternativa.(16) 
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 Yo no sé si te conté que. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) Sí o sí. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Te voy a contar una anécdota. 

Tú sabes que el Mariscal Rommel complotó contra Hitler y en (?), en Berlín, le pusieron una 

bomba para que lo mataran a Hitler. Pero lamentablemente la bomba la pusieron en una mesa, 

donde hay esas mesas antiguas que tenían esas maderas decoradas, fuertes, la bomba explotó, 

claro, sufrió heridas Hitler, pero no murió. Entonces, inmediatamente la Gestapo y la SS (?) la 

revisión y llegaron a determinar que Rommel había sido el hombre que había complotado para 

reemplazar a Hitler. 

Pero Rommel era un criminal, un mariscal victorioso, era un héroe; entonces lo hace detener 

Hitler, lo llama y le dice: “usted ha atentado contra el Fiurer, pero el Fiurer no puede ante la 

imagen defenderse (?), significa la honra de ser un mariscal victorioso; entonces, usted tiene dos 

salidas: esta puerta y esta otra. Entonces ¿Y cuál es esa? Se abre la primera puerta y ahí estaba el 

pelotón de fusilamiento; entonces si usted sale por esa puerta va usted a ser fusilado, escoja (?) y 

va usted a morir con deshonor y yo lamentaría mucho que (?). ¿Cuál es la otra puerta?, me dijo 

¿la otra puerta cuál es? Aquí tiene usted mi pistola (?) con dignidad y honor y le haremos todos 

los honores como debe. Entonces, el hombre le dice: “trae una pistola (?); entonces, yo te digo, 

acá tenemos solamente la puerta A o la B, o ganamos o triunfamos. 

(Risas). 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Que buena. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No hay otra puerta, hermano, no hay otra puerta; o sea, 

acá tienes una puerta A y otra puerta B, no tienes otra puerta. Por qué razones nos encontramos 

así, porque hay ahí asuntos de estado en la cual los intereses nacionales del Perú, los intereses 

estratégicos de los Estados Unidos en la región en el próximo quinquenio son de tal naturaleza 

que por necesidad los Estados Unidos requieren la presencia de Fujimori en este quinquenio, por 

necesidad de intereses estratégicos los Estados Unidos. 

Entonces, no puede haber otro personaje en el escenario que no sea él y es un quinquenio donde 

va a ser un quinquenio muy difícil, donde ese quinquenio se va a jugar la viabilidad de la región. 

Mira, este es un país de paradojas. No se ha movido el tema del Ecuador, 50 años que estamos al 

peligro de guerra y todas esas cosas; no se ha movido el tema del terrorismo, que eso nos ha 

significado la desgracia, 25 mil muertos. 

Bueno, el tema que tenemos de Colombia, de las FARC con el MLN y el tema del narcotráfico 

no tiene ningún valor a lo que podría ser una guerra con el Ecuador, porque una guerra con el 

Ecuador ¿qué implica? Nosotros gastamos mil, 2 mil millones de dólares en comprar 

armamentos, hacemos la guerra y a los seis días formamos una (?) se sientan a la Mesa de 

Negociación, ingresan las Naciones Unidas, el Consejo de Seguridad, ponen un alto al fuego y se 

negocia y la diplomacia soluciona el problema. Y ahí terminó, en ningún conflicto con 

Colombia, no con el pueblo colombiano ni con la Fuerza Armada, sino con los insurgentes, o 

sea, con los narcoterroristas, no tiene límite de tiempo, no tiene costo.  

Desbordado el tema, mira, mira, los americanos en diciembre por cuatro meses se van de 

Panamá, entonces las FARC ¿qué van a hacer? Van a pasar a Panamá y al pasar a Panamá van a 

tener el control de Panamá, zona estratégica, y van a pasar por Venezuela, donde Chávez es un 

tipo que les va a dar las facilidades. 

Entonces tienes tú Panamá, Venezuela, Colombia y se quiere pasar al otro lado; entonces, yo 

digo: cómo se ve este escenario y con un Mahuad, carajo, que no tiene autoridad, ya se ha 

deslegitimado, ha retrocedido, no puede implementar el paquete económico. ¿Por qué? Porque 

no tiene mayoría en el Congreso, entonces se ha desatado la crisis.  

A la larga le va a estrellar a Mahuad, o sea, Mahuad no va a pegar en el gobierno, no va a poder 
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manejar el tema. Aumentó la gasolina, congeló los ahorros, ha tenido que retroceder levantando 

el congelamiento de los ahorros y ha tenido que retroceder bajando el precio de la gasolina. Pero 

cómo va a hacer el presupuesto, cómo entras a un acuerdo con el Fondo Monetario Internacional 

en estas condiciones. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Hoy día lo avala Clinton. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, pero lo avala Clinton porque Clinton sabe (17) 

que no le queda otra alternativa sino ese Presidente se cae dentro de dos meses. Porque están 

viendo siempre. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Claro, es un problema democrático 

El señor MONTESINOS TORRES.— El tema es un tema, no podemos ver este a menos de 

que (?) esto como un problema global y por eso es que Mc Caffrey está haciendo una gira a 

todos los países para ver el problema regional. 

Entonces, los americanos tienen un grave problema de seguridad para sus intereses en las 

regiones. Si Colombia se desborda y Pastrana no lo puede controlar, porque ¿cómo vas a 

controlar con el diálogo? Acá no hay diálogo, hay monólogo. ¿Qué diálogo puede haber si los 

estos todos los días te piden más cuestión del territorio 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y esa entrega del territorio ¡qué bravo! 

El señor MONTESINOS TORRES.— Oye, hermano, pero son casi 50 mil kilómetros que 

están a 50 kilómetros de Bogotá; agarran y van y me golpean Bogotá, y vienen y se meten a su 

zona de exclusión y las fuerzas no pueden ingresar ahí porque es zona de exclusión ¿no? 

Y, entonces, encima... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Esto provocó la renuncia del Jefe de... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Del Ministro de Defensa, claro del Ministro de 

Defensa... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

Bueno, entonces, estas cosas son... 

Ahora, los gringos, por ejemplo, están armando tres batallones allí en Colombia, el general 

Wilken del Comando Sur ha mandado para armar tres batallones, son mil 500 hombres.  

Pero, yo te digo una cosa, hermano, tú pones mil 500 hombres en una zona de selva donde tienen 

unos 30 mil ¿qué cosa es? O sea...  

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Nada. 

El señor MONTESINOS TORRES.— El otro día, ayer estaba conversando con la encargada 

de negocios, le dije: “Ustedes están cometiendo un grave error. El tema no es armar mil 500 

hombres ó 3 mil 500 hombres”. Es un problema de que yo tengo que infiltrar a la zona de 

exclusión y (?) ‘Tirofijo’, y tengo que hacer una operación de secuestro, igual así como hicieron, 

(?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Inteligencia. 

El señor MONTESINOS TORRES.—Acá es una guerra de Inteligencia, esto es una guerra de 

uso de fuerzas. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Claro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Yo tengo que meter 4 ó 5 fulanos a la zona de exclusión 

dispuestos a que si los agarren los van a matar. Pero ellos tienen que llegar donde el ‘Tirofijo’, 

sacarlo al ‘Tirofijo’. Si tú lo tienes al ‘Tirofijo’ le quiebras a la guerrilla, le quiebras el (?) a la 
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guerrilla. 

Entonces, tiene que hacer una operación especial, y eso no lo vas a hacer poniendo un batallón 

acá y otro batallón acá cuando tienes una acción de 40 mil kilómetros. 

El problema entonces no digo... 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Y en la selva. 

El señor MONTESINOS TORRES.— En la selva. 

Entonces, estos gringos, cómo se llama, no saben cómo salir del problema... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Los únicos que tienen de inteligencia no son 

buenos. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No son buenos, es que ellos... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Será que tienen toda una preparación. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Es que, hermano, la tecnología para la obtención de 

información en zona de selva es cero. Acuérdate que en (?) ellos ¿por qué fracasaron? Lo único 

que vale ahí es la inteligencia humana, o sea, el factor hombre. Siempre, mira, el hombre, a pesar 

de la revolución de la tecnología y esas cosas, el hombre que aprieta la computadora es el que 

decide porque si no pones el dedo, no funciona la computadora.. 

La computadora te almacena, te ayuda, te da programas; pero es el factor humano el comandante, 

y ahí en esa zona necesitas una inteligencia humana. 

Entonces, ¿qué vas a mandar a gringos a la zona de exclusión? No se puede, tienes que utilizar 

gente de la localidad; pero no puedes comprar a la gente de la localidad porque la gente está 

asustada. Entonces, tienes que buscar gente de otro país que te permita. Y el único país que te 

puede dar ese apoyo es el Perú. No hay otro país en América Latina que tenga la experiencia y la 

capacidad de poder ingresar a la zona de exclusión con la tranquilidad como tenemos nosotros. 

Entonces, en buena cuenta, hay un (ininteligible) con ellos que a ellos no les conviene cortar. 

Porque tú sabes lo que significaría perder la principal fuente de información de la solución de un 

problema que te va a significar un incremento del consumo en las calles de Nueva York y en 

Washington. Eso es una cosa...... 

Entonces, está en juego la seguridad de la región, y eso es lo que no entienden los políticos 

internos acá, que están diciendo, carajo, “No, Dios mío, que insulto, que muevo la (?) otra acá”. 

Cuando, compadre, Estados Unidos lo que defina va a definir el rumbo de América Latina, 

tienen una óptica más grande. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro, por supuesto.  

—El señor Schütz Landázuri se pone de pie. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Voy al baño un ratito. 

Y por eso saltó la carta, inmediatamente respondieron la carta. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Que no habían dicho eso. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, lógico. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, pero cómo van a...al mejor aliado cómo van ... 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Por eso te digo (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 
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El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, pero ahí la embajada actuó con rapidez y con 

(?) 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Pero a la velocidad de un cohete- 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— El Comercio tuvo que correr. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero acuérdate hoy día, fíjate El Comercio de hoy día 

ha agarrado y ha pedido disculpas, ¿lo has leído? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, hoy día no lo he leído. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, ha agarrado. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Se han demorado 24 horas. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Se han demorado, pero han agarrado, han pedido 

disculpas a sus lectores. 

Claro, pero es una disculpa un poco asolapada, porque ponen un recuadrito muy chiquito 

diciendo (18) discúlpenme lectores el día sábado por un error de impresión reproducimos unas 

palabras del general Mc Cafrey que no han sido dichas por él y en consecuencia tratándose de 

este hecho pedimos las disculpas y hemos tomado las medidas correctivas del caso (?) 

Es fundamental, pero acá hay una mala intención ... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Eso no es un error de imprenta. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No puede ser error de imprenta. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Tu puedes tontear a gente,  

El señor MONTESINOS TORRES.— No es una interpretación ... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Esa es una mala interpretación y es más es poner 

palabras sobre una persona que no ... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya es un problema de Estado, porque acá no se trata de 

una persona, una institución, sino está poniendo en conflicto a un Estado contra otro Estado. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro, no. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Más aun sabiendo que está en tela de juicio toda esta 

cosa, para contarle yo a Ernesto. (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Este importante tema, el tema ... 

—El señor Schütz Landázuri regresa de los servicios higiénicos. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Mira, en el tema que conversamos sobre la carta de la 

embajada de Estados Unidos. 

Fíjate, el día sábado El Comercio con su famoso artículo que Mc Cafrey dice que hay corrupción 

en el SIN y que negamos información. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Y que el FBI. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Muy bien, y que el FBI. 

Entonces, qué hace la Embajada el mismo sábado, le mandan la carta al Comercio, diciendo que 

esas informaciones son engañosas, sensacionalistas y que han sorprendido a sus los lectores. 

Y El Comercio el día domingo no publica la carta, deja, y el día domingo qué hace La República, 

Mohme vuelve a sacar el mismo titular que saco El Comercio, se lo saca Mohme. 

La Embajada se calienta y llaman al Comercio y El Comercio dice “no señores, nuestro 

corresponsal en Washington dice que el general Mc Cafrey ha dicho eso”. 

Los de la embajada dicen, “haber tráiganme (?). Entonces, nosotros tenemos sacado la versión 
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oficial. 

No, dicen que en los pasillos ha hablado el general, ¿què pasillos? 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— El corresponsal del Comercio había sacado una entrevista 

exclusiva que solamente él y el general Mc Cafrey lo sabían, o sea, la versión no es pues. 

Es decir, nadie más la escuchó, solamente ustedes lo escucharon, (?) 2 versiones. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Jamás, y el día lunes qué hace El Comercio, agarra y no 

publica la carta de la Embajada de Estados Unidos, solamente agarra y extracta algunos párrafos 

y se vuelve a ratificar diciendo que lo que ellos hicieron el día sábado era lo correcto y en todo 

caso esa es nuestra versión y la otra es la versión de la Embajada de Estados Unidos, o sea, ni 

siquiera publican la versión completa. 

Entonces, eso disgustó terriblemente a Washington y por eso es que decidieron sacar el 

comunicado y dijeron, “de una vez vamos a parar esto porque nos están creando un problema 

con un país que es muy importante en un momento clave para los intereses”. 

Por eso es que salió el comunicado de esa forma. Bueno y cosa curiosa y hoy día El Comercio, y 

qué saca El Comercio hoy día, te voy a traer El Comercio, saca hoy día que es una burla. 

Porque lo que sale el día lunes diciendo, “señor, nosotros nos ratificamos en nuestra versión 

porque nuestro corresponsal nos ha asegurado que eso es así” y ahora salen diciendo que, ni 

piden disculpas porque ha sido un error de impresión. 

Y entonces, cómo va a ser error de impresión si el lunes están sosteniendo de que su 

corresponsal y ellos se ratifican, de qué error de impresión ... 

—El señor Montesinos Torres sale de la sala, seguidamente el señor Delgado Parker se dirige 

a los servicios higiénicos. 

—El señor Delgado Parker regresa a la sala. 

—El señor Schütz Landázuri habla por teléfono. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pásame con el 210. Buenas, pásame con Gustavo, por 

favor. 

Oye, Gustavo, mira rapidito; sobre ese tema del cautelar se ha pedido a la Corte Superior, se está 

fijando fecha para el 27 de setiembre, dile que presenten urgente el escrito ahora mismo y me 

mandas la copia al mismo número. 

Pero, el 27, tiene que hacer un escrito urgente y pides que adelanten la fecha, por favor, mándalo, 

ya, háganlo ahorita, ya, listo, rápido y la copia me la mandas (19) le pones que la copia de la 

demanda pidiendo el adelanto lo mandas a ese sitio que tú ... un fax que yo te di la vez pasada. 

¿Ya? ... ¿Ya? Ahí lo mandas ¿ya? Listo. Urgente ah, rápido para que lo resuelvan de una vez, 

para que lo adelanten ¿ya? Okey. Gracias. Chau. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— ... 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— ... ya no sirve, se lo está devolviendo mañana. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— ... 

El señor  .— ... No, es que tengo que sacarlo porque sino puede ... y además ... voy a 

encontrar que no ha pagado el impuesto, no ha pagado ... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— ¿Quién te va a hacer la entrega? 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— La Torre. La Torre llamó y dijo “Si no me entregan 

tengo que entregarte yo”.  

Me ha llamado Emilio Rodríguez Larrain a decirme que quieren revertir la apelación ... Esa no es 

su plata, su propiedad, nada ... aprobado esa ... Te acuerdas, fuimos a almorzar con él. 



-33- 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Yo le he llamado 2 veces. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— ... porque nosotros hemos sido decentes, y fuimos a 

ofrecerles todo, porque ... porque ... necesidad. 

—Ingresa el señor Montesinos Torres a la sala. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Acá tengo todo esto. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— Oye, ... de su gran credibilidad. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Yo manejo, pues, a medias. Lo mejor rectificar y 

no insistir en la ... 

El señor MONTESINOS TORRES.— (Lee rápidamente un periódico) Esto es lo falso 

entonces ¿qué hace la Embajada? El mismo sábado, le manda el mismo 21 de agosto, le manda 

esta carta y le dice “Señor ... la Embajada ... su profunda preocupación por el informe dañoso y 

sensacionalista vertido por el Zar antidrogas ... y más tarde ... ocultamiento de información 

oficial ... declaraciones del General McCaffrey ... Nos sentimos extrañados de comprobar ... no 

son exactos y como por supuesto ...” 

El señor  .— ... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Mira cómo con una carta la Embajada lamenta mucho 

lo ocurrido y espera que en los futuros informes ... exactitud sobre estos temas ya que las 

comunicaciones de este tipo de informes pueden afectar el ... bilateral de la lucha contra las 

drogas ...  

Y manda a El Comercio la carta esta que el domingo no sale nada en el Comercio, y el domingo 

sale en La República dice “Declaración de McCaffrey confirma nuestra denuncia, Zar antidrogas 

cuestiona al SIN” o sea fue.  

El señor  .— Fue ... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, ¿qué pasa? El día lunes sale en El Comercio 

“Usis da su versión de la declaración de McCaffrey en torno a la reciente declaración formulada 

... por el General McCaffrey, el Servicio de Informaciones ... del país, ha recibido una carta en la 

que sostiene ...” 

Entonces, de esa carta resumen solamente este párrafo, no publican la carta completa y dicen 

“P.D. Cumplimos con dar esta versión, o sea no obstante de acuerdo a nuestro corresponsal en 

Washington, la versión oficial de El Comercio aludida por la carta ... se origina en breves 

declaraciones del General McCaffrey al término de su conferencia, se enmarca lo dicho 

anteriormente por la Cámara de Representantes. Que en ningún momento se pone en tela de 

juicio los avances logrados por el Perú” etcétera. O sea, ellos vuelven a insistir, Miguel Vivanco 

se reafirma en lo despachado y explica que McCaffrey hizo las declaraciones observadas al 

momento de retirarse ...  

Entonces ellos se reafirman el día lunes, no publican la carta completa, vuelven a decir versión 

de ... eso lo calientan los gringos y dicen “No ya está actuando...” y por eso sacan el comunicado 

dice “En días recientes lo medios de comunicación (20) vienen publicando informaciones 

inexactas sobre las declaraciones (?) Mc Cafri. 

En respuesta (?) ha creído conveniente. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Algunos medios han debido de decir. 

El señor MONTESINOS TORRES.— (?) cabe señalar que en ningún momento el General Mc 

Cafri mencionó y que hay evidencias (?) el General Mc Cafri recuerdo que había pedido la visa 

en los Estados Unidos y no en el Perú como erróneamente (?) Y acá tengo un resumen de la 

cuestión y si se (?)  

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Usted está (?) 
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El señor MONTESINOS TORRES.— Algo. No, bueno el habla que (?) 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— No. El Comercio. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿De esto? nada, nada, no sacan al día en nada (?) 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Y este comunicado de dónde ha salido. (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ese fue el comunicado (?) 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— ¿Yo lo he leído? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, sacó, la tenía. 

El señor  .— Lo malo es que en las copias apareció este papel. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí. 

El señor  .— Comunicado (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— (?) Entonces ¿Qué pasa? Muy bien, El Comercio del día 

siguiente del comunicado de estos (?) y hoy día tu mira, mira hoy día lo que dice El Comercio, 

fíjate a los subdirectores, hoy día, ayer no dice nada: Después de una investigación interna 

hemos establecido que la información publicada en primera página el sábado último, o sea, (?) 

sobre las declaraciones del General Mc Cafri hubo un error de edición al ser resumida (?) un 

error de edición (?) que tal concha (?) corresponden al Congreso, lamentamos este hecho y 

hemos tomado las medidas para evitar que impresiones de este tipo se vuelvan a producir, o sea 

(?) 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Debería haber una carta al Comercio (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (?) Difaman de este tamaño y se disculpan de este 

tamaño. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero no (?) 

Lo que ellos debería publicar por respeto a sus lectores es una carta que les mandó, la carta que 

les mandó la Embajada donde les desmienten y le dicen (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Muy poca gente le ha dicho al Comercio (?)  

El señor MONTESINOS TORRES.— (?) sensacionalista. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Muy poca gente le ha dicho al Comercio (?)  

El señor  .— A Estados Unidos (?) porque (?) 

El señor  .— No sale cualquiera. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (?) tienes una, esa es una mancha (?) una 

manchota(?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Por eso te digo, claro, acá el tema está, acá está la carta 

(?) que nadie ha publicado (??) el tema completo nadie ha publicado.  

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— (?) Expreso. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Y bueno. 

El señor SCHÜTZA LANDAZURI.— Sí, sí. 

El señor MONTESINOS TORRES.— tal vez. 

El señor  .— No, sí es. 

El señor  .— (?) Ya no se puede hablar. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Es como comentario nomás. 
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El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Como comentario el señor y hay que tenerlo en 

cuenta y hay que saber pues para (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero, pero, pero fíjate (?) 

El señor  .— Un error de edición.  

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Yo creo que tu corresponsal habló. 

El señor  .— Cual (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No lo que dije ayer ya no lo dije. Pero los 

conceptos (?) es un error de visión (?) estaba enfermo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero fíjate todo el daño que causa a la imagen del país. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro y crea una situación equívoca. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Equívoca pues. 

El señor SCHÜTZ.— (?) y en cambio sin embargo al otro lo mete en la segunda parte. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor SCHÜTZ.— La gente de inmediato (?) habla y ve.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Y Ahora, 3 días después. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— El tema de difamación. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, es el tema de hacer daño y además por la 

difamación es también a la Corte de la Embajada de los Estados Unidos. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ahora como en un tema nacional porque el narcotráfico 

es un tema nacional no es un tema de personas, los picos vienen a este extremo de venir a hacer 

estas cuestiones así mentirosas, ese es el asunto ¿No? Felizmente los gringos como te digo saben. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Bueno, el tema ha quedado aclarado muy bien, ah. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Si. 

El señor DELGADO TORRES.— Yo creo que (?) en mejor nivel porque la entrada también 

era importante porque es una figura.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Bueno, claro. Pero Trazegnies lo aclaró. 

El señor  .— En un boqueo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Lo aclaró a su manera.  

Claro no vi cuando (?) ni nada por el estilo (?) 

El señor  .— Ha debido decir en carta dirigida al Doctor Miro Quesada para 

cumplir. (21) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, no quiso pelearse con el (?) porque (?) el si tenía 

juicios de El Comercio con (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Sí, él está, ahí estaba.  

Sabes qué yo lo veo a Trazegnies como que estaba allí aprovechando lo que fue, pero no es, es 

un hombre parte del Presidente. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Pero lo que pasa es que Trazegnies es.. 

El señor MONTESINOS TORRES.— En el tema del Ecuador también. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y ese es un tema que (?) 
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El señor SCHÜLTIZ LANDÁZURI.— Claro, lo ha lanzado. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Tan importante, tan grande para la historia. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pero no es mucho(?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Porque ha pedido salir bien. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Bien. 

El señor MONTESINOS TORRES.— El Comercio ha publicado tal cosa 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y lo que dije de El Comercio, no soy yo, lo dice el 

(?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Claro, bien dado. Pero no, está todo, pues, timorato. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— El está acá (?) cualquiera podría haber sido. 

Pero no es lo mismo El Comercio que mienta, que mienta pues un diario pequeñito no, un diario 

pues “chicha”. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No es lo mismo una mentira de El Comercio que una 

mentira. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Por (?) noticia con la mentira ajena. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Como Panamericana no. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro una mentira de RPP, una mentira de 

Panamericana es una metida de cara y qué feo. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Muy mala, hay que salir bien, hay que seguir una ruta 

bien para quedar bien. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, y aceptarlo, aceptar que fuiste tu el que te 

equivocaste realmente en traer una versión sin confirmar (?) hay que dar la cara pues y comerte 

el pericote en público porque así son las cosas. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Ha querido joder, el viernes, el sábado manda una cosa, el 

domingo saca otra cosa, el lunes hace una media corrección y el martes y el miércoles (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro y (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— A mi me contó Ernesto un poco, yo no entendí 

muy bien el asunto, pero entendí un poco que hay un asunto vinculado a un manejo, digamos en 

el área informativa. 

El señor MONTESINOS TORRES.— O sea, cuál es la idea, cuál es la idea, digamos, 

comprarle los espacios entre 6 de la mañana y 9 de la mañana. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ya. 

El señor MONTESINOS TORRES.— o sea, comprarte no significa que yo te pongo una 

persona. 

No, el “negro Vidal” que es una persona que trabaja contigo, porque no vas a traer un equis de 

afuera, entonces eso sería grotesco. 

Entonces, el “negro Vidal” es hombre de radio y nadie puede decir el “negro Vidal” es, como se 

llama, una persona que va metido ahí. 

Entonces, él podría en esas horas manejar el tema y, porque Valia definitivamente la mujer no sé 

cómo se llama esa mujer, la chica, ay una chica. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— La Palacios. 

El señor MONTESINOS TORRES.— La Palacios. Bueno ella (?) se nos baja la llanta (?) 
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El señor DELGADO PARKER, Manuel.— es eso. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, claro, se percibe a pesar que es paisano arequipeño y 

todo pero lo percibimos ahí. 

O sea, le da más entrada a la oposición, golpea (?) 

Entonces, entre 6 y 9; y 12 y 2 de la tarde digamos el resto del tiempo (?) 

Entonces llegar al pueblo y comprarle con esas horas, entonces tu te dijeras esa zona vale tanto y 

hacemos un convenio de aquí a 10 meses o a un año como tu creas pertinente, entonces para que 

tu también te puedas ordenar en el tema del manejo empresarial. 

Ahora, ¿cuál es el concepto? El concepto no significaría que en esas horas, oye van a venir todo 

va a ser mentir. No, hay que manejarlo con sutileza, como dice Ernesto. 

El señor SCHÜLTZ LANDÁZURI.— No vale. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no vale, (22) no vale refuerzos en esas cosas y en 

estas horas el negro Vidal, ya con el negro Vidal ya coordino de entrevistar a fulano, a sutano, a 

mengano, etcétera, ya entrevisto aquí, entrevisto acá, de acuerdo a las llamadas lo que se hace en 

la radio para no perder la credibilidad, pero que son cosas importantes. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ya a mí me preocupa tu percepción que tienes, y 

me preocupa porque realmente... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, esa es la evaluación que nosotros hacemos... 

El señor DELGADO PARKER.— A mí me preocupa porque nosotros no estamos para 

ubicarnos, ni imposición de nadie. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, es que la posición no es (?) te digo yo el concepto 

en sí, normalmente digamos los dueños es muy difícil que estemos observando las 24 horas 

escuchando el radio, a la gente es imposible, es imposible, tú puedes decir oye hermano me (?) 

pero ya el hombre que está en la pantalla, que está en el micrófono ya tiene la libertad de poder 

mover. 

Entonces, Vargas por ejemplo es un tipo que está en la planilla de Andrade, Andrade todos los 

meses le paga una cantidad de plata, sí hermano te lo digo porque por algo no trabajo yo acá, 

entonces el cumple su trabajo, digamos trabaja para ti, pero también tiene que cumplir con quien 

le paga, por eso es que una cosa es que te pregunte a ti, te pregunte en la mañana (?) son dos 

formas, y te entrevista o te ayuda o te es neutral o te mata.  

Te pongo un ejemplo, lo agarra y lo entrevista al cojo Diez Canseco, entonces el cojo Diez 

Canseco le da pie de entrada para que le saque la mugre a Martha Chávez y cuando entra Martha 

Chávez parece que fuera Vargas con Diez Canseco contra la Martha Chávez, hablando del tema 

de la cuestión del servicio militar obligatorio y esas cosas, entonces él no se pone en una 

posición de periodista neutral que dice, como un punto de vista, otro punto de vista, la opinión 

pública sacará la suya.  

En el tema de las preguntas te dice, no ya no es voluntario porque desde el momento que se está 

pidiendo que puede haber un llamamiento extraordinario y ya nos indica que hay contrariedad en 

el espíritu de la letra de la ley, sino que implica de que el voluntario tiene limitaciones, se ha 

desnaturalizado y acá entonces ya hay un propósito, y hace sus comentarios, ya está invalidando 

el tema del asunto, y el cojo Diez Canseco se aprovecha de eso, sí efectivamente eso es cierto 

porque acá lo que se quiere mantener es una actitud de represión y la vaina, para aquí, para allá y 

una serie de espacios. Entonces tú mides tiempos, le das al cojo Diez Canseco 6 minutos, a la 

otra le das 2 minutos ó 3 minutos y encima tú tiras el comentario cuestionando la otra, en el 

balance más gana esta posición que la otra, entonces esos son los (?) de este negocio, con el 

negro Vidal podemos poner (?) y a Vargas lo podemos pasar a otras horas y en otras horas en la 

mañana, esa es la idea. 
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El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Bueno, yo creo que en realidad, yo tengo esta 

percepción, me preocupa realmente porque (?) ahora yo no quiero negar que hay cosas que tú 

sabes... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, porque nosotros todos los días hacemos un 

seguimiento de la radio al minuto... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Yo he tenido un trabajo digamos con Vargas, lo he 

ido ajustando a un cuadro de posición ofensiva y creo que he avanzado bastante, yo creo que me 

falta muy poquito para y si no lo puedo completar, simplemente lo saco, o sea yo no tengo 

problemas, o sea es que yo no puedo cambiar a un hombre que digamos pueda haber tenido una 

posición tendenciosa. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero el tema está, que no te olvides, de que cada 

persona independientemente del tiempo laboral que tenga con el empleador, tienen también pues 

su opción personal, eso es legítimo. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ah eso sí claro, pero yo no se lo permito desde el 

punto de vista de salir al aire, para salir al aire debe de estar en determinadas condiciones y si 

esas no se cumplen, pues tendrán sus opciones porque sino tiene que irse a la calle porque a mí 

no me interesa su opinión personal. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, pero no podemos reconocer que es un hombre 

inteligente. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sí pues, pero por eso es que lo he contratado pero 

para el servicio de la empresa, no para que él se sirva de la empresa, yo no voy a permitir que él 

se sirva de la empresa. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, pero yo te cuento de que está en planilla de 

Andrade, entonces Andrade tiene un montón y Andrade es un tipo hábil, ¿qué hace? por ejemplo 

agarra, por decir de El Comercio, agarra a la Blanca Rosales, lo agarra a Angel Paéz y los tiene 

en planilla, no necesitas conversar con Mohme porque ¿quién le trae la información a Mohme? 

le traen los elementos que salen al campo, si ellos están bien, es esa información que llega y 

Blanca Rosales como es la Jefa de Edición, monta el periódico y siempre esta el riesgo de la 

parte a favor de Andrade, por ahí Mohme es un tipo que tiene sus objetivos, sus posiciones 

personales, (23) pero mucho cuentan que ellos tengan planillas a los periodistas principales de 

los diarios, ¿por qué?, porque independientemente de las relaciones que puedan tener con los 

directores o con los dueños, los principales redactores son, por ejemplo, por decir El Comercio, 

si yo agarro y tengo contacto con Julián Paredes, con Paredes Castro y llego a un convenio con 

Paredes Castro, su columna de Paredes Castro, es una columna política de esas cosas, tiene un 

peso. ¿Entiendes?, y él colabora muchas veces en el tema editorial. 

No necesariamente tienes que hablar tú con el director, el director .. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, si sé que hay. sé, yo sé y eso ha sido siempre 

así. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Siempre ha sido así. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Partido, gobierno y los partidos políticos, su 

misión es introducirse a través de esos niveles. 

El señor MONTESINOS TORRES.— A los diferentes niveles y entonces, qué pasa ... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— (?) digamos, no voy a patear y de (?) todo eso. 

Entonces, los dueños tienen que vivir de cerca y luchar permanentemente y estar montado con el 

teléfono, oye, te pesqué, cuidado, eso no me lo vuelvas a aceptar, ta, ta, ta, 

Y vivir así, esa es la vida, digamos, de (?) 
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Entonces, me afecta mucho sinceramente, porque lógicamente. 

El señor MONTESINOS TORRES.— El tema de los candidatos, por eso creo que... Esa es la 

propuesta que yo le hice a Ernesto y entonces, evalúala tú y .. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Yo, mira, yo veo que eso es muy difícil de ponerlo 

en la práctica. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Por qué? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Porque mira, el negro es muy nuestro ... 

Ha desarrollado con nosotros... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Se me ha ocurrido él, puede ser otra persona. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— En cierta forma él tiene un problema.   

El señor MONRTESINOS TORRES.— ¿Sí? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— El habla mucho (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya, ahora, yo nunca lo he visto en mi vida. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— El explica demasiado, él es amigo de (?) pero 

conmigo. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) ya le dije que no le tanta hora. 

Cuando va a tomar con sus compañeros (?) sé más cauto. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Yo con el negro Vidal nunca he hablado (?) por tu 

nombre. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Yo lo que estaba pensando era en un formato (?) 

sobre este asunto que tú me cuentas, quiero tu (?). 

Segundo, yo quiero ver ... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Yo tengo el seguimiento de las 24 horas, las 24 horas 

me están transcribiendo. 

Tengo el resumen de lo que sale en RPP, o sea, mido los tiempos, o sea, hago un seguimiento de 

tiempos y hago un seguimiento de personajes y al final hago un resumen del día. 

Cuanto tiempo me dedicó a tal actividad, cuanto a tal actividad, cuanto a favor, cuanto en contra 

y... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y a eso súmale los cuartos o medias horas del 

Presidente en directo, (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, por supuesto que tengo que sumarlo. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Pero forma parte ¿no? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Lógico, obviamente. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y además, yo di una orden, “oye, el Presidente lo 

que quiera transmitir, a la hora y en el día que quiera y punto. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, es tomarse la sumatoria de valores. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, además a mi me importa, a mi me importa 

como medio. 

O sea, que yo quiera, considero que esa información es valiosa para la gente. 

Yo pensaba lo siguiente, iniciar un programa de una hora diaria de micro abierto, a partir del día 

10 de octubre, 6 meses antes de las elecciones, en un horario central, 9 de la mañana, 10 de la 



-40- 

mañana y en ese horario abrir el micro sobre tema, temas concretos, temas reales, vinculados a 

planes de gobierno, fundamentalmente, (24) y vinculados también a cosas de política actual o 

vinculados a asuntos de vez en cuando que no tiene nada que ver con la política para crear más ... 

En ese proyecto yo me ofrezco que la mayoría de las voces sean voces a favor ¿ya? Con la ayuda 

de ustedes y con lo que yo pueda hacer... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y lo que yo pueda hacer es si falta ... yo pongo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Por un lado, y por otro lado dejar abierto temas, 

una relación para ... definir temas que ustedes quieran ... asuntos ... temas ... para el debate ... 

sobre temas específicos sería entonces. 

Es que yo creo que puede ser un magnífico elemento, digamos, ... la opinión y hacerlo en forma 

diaria. La fecha de arranque para completar los 6 meses previos, ¿ya? 

En la temática informativa, yo voy a cuadrar un poco ahora la situación sobre la base de trabajar 

una cuestión ... o sea claramente ... 

Pero yo tengo que manejar mi canal. Yo tengo que manejarlo con la gente, en todo caso cambiar 

la gente ... 

Pero si yo pongo... 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, él ... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Va a ser una cosa. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Era un decir. Yo no te digo cómo. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— Él te está haciendo una sugerencia. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No, está bien. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Yo no te digo cómo vas a hacerlo, o sea. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Yo al negro, yo lo no necesito ... 

El señor SCHÜTZ LANDAZURI.— ... voy a poner a otro 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Acuérdate que yo al negro lo puse yo en 

entrevistas a las 8 de la mañana. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— Yo lo he puesto. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Después lo ha puesto Ernesto, ya, pero yo lo puse 

primero que nadie. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— Entonces así tengo ya tranquilidad, porque... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Yo pienso hacer otras cosas con él. Pero sí ...nivel, 

ha sido reportero, después ha sido comentarista de prensa, pasa a manejar ... se me va a ser muy 

difícil manejarlo 

El señor MONTESINOS TORRES.— Lo comprendo, por eso te digo te daba un ejemplo no 

más... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ya, ok. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Tú conoces a la gente del interior. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— Sabes lo que sí puedes hacer, es aparte de ese programa, 

en el otro programa, cualquier cosa que creas así, interesante, un tema que tu ... me llamas a mí o 

le llamas a Hugo. 
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El señor DELGADO PARKER, Manuel.— El otro día que tu me llamaste, el día sábado, en 2 

minutos, pub, al aire. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— Yo lo saqué también. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y tú no estabas... 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— ... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— ... una fuerza rápida de coordinación. A veces tu 

no puedes hacer, pero lo ideal sería que, es un tema que nosotros no podemos delegar. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, directamente con ustedes. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— ... me llamas ...  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Claro, por supuesto. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— Yo llamo y luego ... llamo a ... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Tenemos que ser directos porque no 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— ... nos cuelan 

El señor MONTESINOS TORRES.— Se cuela la información. Nunca se ha descubierto la 

relación que tenemos. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— No. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Nadie. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— Nada. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y esta entradita al garaje tuyo, es sensacional, ah. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— Ja, ja, ja. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Está mejor. Nunca nadie. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— Nadie. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Nadie. Nunca sale nada. Entonces va a estar la cosa 

tranquila porque inclusive la misma gente acá no se entera, ven, entran, miran. 

El señor SCHÜTZ LANDAZURRI.— Nada. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Yo entiendo la preocupación, ya la capté. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— La he captado y voy a trabajar en eso. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya ¿Tú vas a salir de viaje ahora? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sí voy a salir. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Por cuánto vas a estar de viaje? 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Voy a estar unos 4, 5 días. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ah, no mucho. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No mucho. Yo tengo acá los teléfonos de Hugo ... 

Hugo es un fiel ... cualquier cosa que ... ¿ya? 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Por supuesto, Hugo y Ernesto 

El señor MONTESINOS TORRES.— no, no, sí claro. 

El señor  .— ... y Ernesto le dice a Hugo, Ernesto lo hace ... Nosotros estamos bien 
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disciplinados en ese sentido. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ¿Tú cuándo vas a viajar, Manuel? 

El señor  .— Yo viajaría mañana. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Mañana, ¿ya no regresas hasta?  

El señor  .— Hasta el próximo jueves. 

El señor MONTESINOS TORRES.— ... Porque te hemos presentado, ... más o menos el 

último mes ir viendo cómo ha sido, para que tú te des una idea (25) cómo hemos ido haciendo el 

seguimiento del movimiento (?), de qué se trata, qué no se trata, del tiempo que usa el 

Presidente, el tiempo que, y ya hacemos la sumatoria de tiempos y hacemos el balance del asunto 

para que tú mismo te des cuenta. Y hay unas cosas en grabaciones donde tú ves cómo el 

entrevistador orienta, pues, las cosas en el tema. 

Por ejemplo, fíjate, va, entra Alan García y después ahí, a continuación, empalmamos con el 

gordo Silva Ruete. Y mira lo que nos está proponiendo el Silva Ruete, está con no pagar 

impuestos, resulta que... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Pero le ha caído encima un montón de gente.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Sí, claro. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y a García cuando lo pusimos, le metimos 

después a un montón de gente que le sacó la cabeza. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) el negro le sacó la mierda. Ha quedado como un 

idiota. Diga usted con qué plata va a pagar a los (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— O sea que, García, mira la intervención de García 

ha sido de lo más triste porque le ha sacado la madre todo el mundo.  

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Yo le saqué la... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Hay que ver también. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Yo le saqué la mentira. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No mirar el tiempo, sino el efecto. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— A veces tenemos un tema pero para fregar. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Tenemos que coordinarlo. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Hay que cosas... 

El señor MONTESINOS TORRES.— Pero tenemos que coordinarlas, por ejemplo, oye, ¿lo 

vamos a sacar a Alan García? Yo tengo a veces la información porque él se comunica con gente 

de acá para hacer el contacto, la entrevista y todo el detalle. Entonces, eso lo coordinamos, 

porque después lo rebotamos en otro medio y esas cosas, para darle el golpe. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Yo le saqué el diablo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

Entonces, por ejemplo, con eso de (?), ¿te acuerdas? 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Claro. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Salió bien. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Después te volvió a decir que era mentira, yo lo volví a 

sacar de nuevo. ¿Cuál mentira? Eso y esto.  

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro.  

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sí, pero era evidente. 
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El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— ¡Claro! 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Pero usted ha dicho tal cosa anoche en el 

programa, a, a,... Éste ha dicho tal cosa. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Yo le saqué al mismo, hay mismo, (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— Entonces, yo creo que a tu retorno podemos afinar un 

poco más, más o menos ya tengo tu punto de vista. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ya. Yo quiero decirte una cosa. 

Yo tengo una posición personalmente, digamos, de simpatía hacia este gobierno; o sea, no de 

ahora, sino desde la época en que el Presidente era candidato. Luego vi que el tiempo ha dado, 

pues, una clara muestra que es un gran Presidente. Tenemos un gran Presidente. 

Entonces, no es nada que haya, yo antes no he buscado fórmulas, ni conversaciones; no me 

interesan. Me interesa simplemente el (?)  

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro, claro, pero... 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Pero sí me interesa, oye, sí me interesa que me 

ayudes. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, estamos de acuerdo porque justamente el 

esquema, como le dije a Ernesto, era hacer un papel de apoyo donde yo me comprometo a algo, 

ya quedamos en una cosa formal, estamos quedando, estamos quedando ¿no? Ahora con Ernesto 

hemos retomado el tema y, caracoles, le estamos dando... Ahora eso significa que yo con Genaro 

me pueda pelear a muerte, me va a odiar, pero igual no me interesa. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Pero además acá tenemos dos cañones. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Por eso te digo, a mí no me preocupa eso porque, 

carajo, ya estoy viejo de esas vainas; porque, carajo, cuando yo te dije, te acuerdas, (?), hemos 

quedado en el otro lado. Entonces, cuando el tipo friega, (?) y estas cosas, en fin, las amenazas... 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Él está afuera, no tienen nada, no tiene televisión. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— No tiene nada, está en un juicio penal y hay que terminar 

de sacar (?). 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, pero por eso está el juicio penal, (?), le hemos 

dado en un momento oportuno. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Acá también están pidiendo... 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, por eso te digo no. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?)  

El señor MONTESINOS TORRES.— Yo sé. Por eso es que (?) 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— A fondo. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Nosotros seguimos una cosa que es importante, 

seguimos siendo fuertes. 

Seguiremos siendo fuertes si nos manejamos bien frente al público. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Ya. 

 El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Y no estamos actuando de la cosa informativa, 

sino seriamente, pero coordinadamente. 
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El señor MONTESINOS TORRES.— Claro. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ésa es la inteligencia. Porque prácticamente sobre 

la base de levantar... 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Perdimos todos, perdimos nosotros, perdió el 

gobierno (?) O sea, yo tengo plena y absoluta posición clave en el tema, pero yo no lo voy a 

demostrar como una cosa obvia. 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, no, lógico. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Tú ves cómo es Hildebrandt, lo único que hace, 

que decía, sí, pues, la empresa del SIN, Radio Programas. 

Entonces, ¿qué decía Hildebrandt cuando estaba (?)? Pa, pa. Ni le contestábamos, íbamos 

adelante, (?), éramos la empresa del SIN, la radio de las Fuerzas Armadas RPP Noticias. (26) 

Bueno era la opinión de él, cuando cayó lo entrevistamos, y cómo estas compadre de la caída (?) 

No yo quisiera trabajar. Oye sabes qué, anda búscate una nave por ahí (?) 

El señor MONTESINOS TORRES.— No, pero es un miserable, traicionero carajo, traiciones 

en la cuales este, carajo, traicionó a todo el mundo. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— No cree en nadie, porque hay varios. 

El señor MONTESINOS TORRES.— La traición es su escuela. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Sí, sí, sí, una, es cómo se llama. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Un mercenario 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Un mercenario del periodismo, un mercenario del 

periodismo. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Manuel mira, para que resolvamos el tema, necesito que 

tu me pongas los tres juicios que tienes. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ya. 

El señor MONTESINOS TORRES.— Y me hagas una hojita de cada cosa.  

Tu la haz traído. 

—El señor Manuel Delgado Parker y el señor Ernesto Schütz Landázuri le entregan un sobre 

manila con unos documentos al señor Vladimiro Montesinos Torres. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— Que rápido que eres. 

El señor DELGADO PARKER, Manuel.— Ya está enumerado uno, dos, tres y cuatro. 

El señor SCHÜTZ LANDÁZURI.— (?) A los dos que se sientan juntos te tienen que dar tu 

vuelto. 

A cada uno cóbrale, hermano. 

—Fin del Vídeo N.° 1679, pero continúa con el Vídeo N.° 1677. 

—Transcripción: jueves 24 de Mayo de 2001. 


